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 ب

 حسب  2112
0 s

s2 s s 1
2  

جد  إك  ل 2112
2

0 s

s s s2 1

s

 
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 

0 s

2 s

10 s5





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                                                                                                      ه ي  ع د   لانه ي   

 .سط أكبر من درجة  لمق مدرجة   بتكون  ندم       ∞  -أو  ∞إم                                                      

   
 

  s

s R

s i 

                          درجة   بسط أقل من درجة  لمق متكون  ندم    صف. 

                                                  
H

f
f ندم  تتس وى درجت    بسط و لمق م حيث             h،  ى قوة في   بسط و لمق م   ى   ترتيبم  ملا أ . 
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 2
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s

s5 4 s3

s s s
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 
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3- 
 4 5

5
s

s s 1

s6 2

 


              

1

6

 
 
 
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 

3 3

3
s

s3 s

s2 1 




             

1

2

 
 
 
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                      في   ي   : ،hجد قي ة كل من  
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 
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s

7
s i4 s R

s

   
 
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 
 
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                             s3                       4 >، س       

  تي تج ل  Hم  مج و ة قيم   -21 
s
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                                                                                                                ل و و ص   قتر ن    لم      
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 
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 
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 
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6

1
s

                > 3، س 

                               s f H        ،0 ≤ s  <
4

 

11-   s R    
4

s f          ،
4
 <s ≤

2
مت ل  ند س=                

4
fفجد   H،          .          25،  

                                 3                         ،s =
4

 

                                 
  2; s 1 ; s

1 s

  


  1 ≠، س       

11- s R                                                                      = ؟                     ;ف   قي ة   1مت ل  ند س        1                                             

     1=  س،                                           2                                
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 إذ  ك ن -12 s R
2

2

1 s

1 s




  فجد قيم س   تي يكون  نده    s R 1،  1- [ ∋س                            .           غير مت ل [  

                                  
  2[6 s [2 3 s

3 s

  


 3 ≠س  ،     

13- s R                                                                                 = ف   قي ة جـ ؟                    3مت ل  ند س      4   

                                 s4- 1                                          ،  = 3س 

                               
1 s s

1 s




 1، س <           

14- s R       f                             = كل من   ف   قي ة  1مت ل  ند س =       1، س f h،        ؟                     3 3
2 4،       

                              sh2                         < 1، س 

                                
 4 s

12 s3




 4، س <                

15-  s R          2                                 = ف   قي ة كل من  4مت ل  ند س  =              4، سf H،           ؟       36، 

                              
28 s2 s

f4 sf

 


 4، س >             

                              31 sf sH              ،   < 1س 

16- s R        5                                      ،  = ف   قي ة كل من   1مت ل  ند س =            1سf H،         ؟    3 1 ،       

                               22 s f H s     ،   > 1س            

                                 23 s                    ،1 ≤   2 ≥س 

17- s R                                                                ل بحث  ت s R  2 { - ] 4،  1 [مت ل   ى           .]4،1[  ى {                

                                 
9

1 s
 4 ≥> س 2،                       

18-  s R s2   ف   مج و ة قيم س   تي  نده s Rند س=غير مت ل                 ؟   ت لغير م  k
2 s   حيثk           

إذ  ك ن -19 s R  s
31  مج و ة قيم س   تي يكون  نده ف   s R           غير مت ل ؟           k3 s ، k 
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وك نت  2إذ  ك ن ق)س( مت لا  ند س= -12  
s

17 s R3 5  فجد  2 R                                            4  

،وك نت 2ك ن ق)س( مت لا  ند س=  إذ -12 
s

5 s R


  فجد    1
2

s

s s R                            4  

إذ  ك نت -22  
s

9 4 s R  مت ل(                       .                            3ف بحث  ت  ل ق)س(  ند س= 5(=3ق) وك ن( 

 أ ≥، س         2 –س 5                                

32- s R                                                                                                        (5)          مت ل  ند س=أ ف   قي ة أ ؟ 

 ، س < أ         8س + 3                               

إذ  ك ن  -42 s Rفجد  1-(=3ق)2،وك ن 3 ندس= مت لا 
s

s R


   .                                                             1
2
 

                              2s s      ،-1 ≤  < 1س 

52-  s R                                                           1،1{-] 1،  1- [مت ل   ى .           ] 1،  1- [ بحث  ت  ل ق)س(   ى{ 

                               2 s5 s      ،1 ≤  1 ≥س 

62-  s R 
2

2

5 s3 s

H2 s2 s

 

 
           ؟                                     Hمت ل   ى ح ف   مج و ة قيم     بت   12 h، 

، 6(=4ق)3، 4ق)س( مت ل  ند س=-72 
s

f4 s R


                                    ف   قي ة     بت ب ؟                     12 

                               2 H
s

s
    ،1  2 ≥> س 

82- s R      3 s     ،2  < جد .  2مت ل  ند س=          3> سH و بحث  لات  ل   ى30،.                    H=2 

 }30،-}3مت ل   ى                                                                             3س =      ،                   7                               

 2 >س  > 2-،                 4                                   

29-  s R         2 s        ، ى مج  ه.   بحث  ت  ل ق)س(                 2- >س   

                                 2s                2 ≤، س 

     }2-{  -ح مت ل   ى                                                                           2-، س =                  1                            
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  لجو ب  ل  سؤ    سنة

2118 

                                           s 3 2 s، 

 بحث في  ت  ل s R                                                        [ 5،3في   فترة]   

s 4 s 4،    

 مت ل   ى

[5،3]-}4{ 

2119 

          2s 9 s s ، 

 بحث في  ت  ل   s R                                           

                                          
51 s

s 1
1 s




 [2،1في   فترة ]                ،

 مت ل   ى

[2،1]-}1{ 

2111 

      2s s s ، 

 بحث في  ت  ل    s R 

                                         
s2 s 3

s
s2 s




  ندم  س=صف               ،

 1مت ل  ند س=

 إك  ل 2111

                        2s 1 s3 s3  ، 

 بحث في  ت  ل    s R 

                                         
2s s

s 0
s


        [1،1-] في   فترة       ،

مت ل في   فترة      
[-1،1] 

2112 
 أ(    1أحد  لاقتر نات مت ل  ند س=   s s R        ب) 

1
s R

1 s



  

(جـ                                   s R +د      [1,3]س) s 2 s R،  

 جـ

 إك  ل 2112
 مت ل  ند س= ]1,8س+[ لاقتر ن ق)س(=

 1,2 د(                  1,2 جـ(                    صف ب(                      1,8-أ(         
 ب

2113 

ذ  ك ن ق)س(  قتر نا مت لا   ى ح ، وك نت إ  
2 s

14 s s R3


 (2فإن ق=) 

13 د(                    4جـ(                         3ب(                    2أ( 
3   

 جـ
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2113 

                                          s 1 30 s، 

                             [4،1في   فترة ]                                                               بحث في  ت  ل  لاقتر ن ق)س(=

                                          
416 s

4 s 2
2 s




،                      

                      
 [4،1ت ل   ى]م

 

2113 

                
2

2 2

s 1 1
s

s 1 s

 


،    

 ف   قي ة جـ؟ 1مت ل  ند س=                                                             إذ  ك ن ق)س(=   

                                          
[

0 s
4

 ، 

-2 

 إك  ل2113

             
31 s

s 3
1 s





، 

 [2،3-في   فترة ]                                                          بحث في  ت  ل  لاقتر ن ق)س(=   

      2 s 1 s2 1 ، 

 [2،3-مت ل   ى ]

2114 
إذ  ك ن ق)س( مت لا وك نت  

1 s

7 1 s R2 3


   (2فإن ق=) 

 7  د(                    4جـ(                         2ب(                    1أ( 

 ب

2114 

                        3

1 s

1 s




 1<، س          

2ق)س(=            إذ  ك ن h               = جد     بتين أ ،ب. ، 1مت لا  ند س=          1، س 

                           2 sf           ، 1 >س  

أ=
1

2
 

ب=
1

2
 

 إك  ل ضفة2114

وك نت  3(=2ق)     ،   2إذ  ك ن ق)س( مت لا  ند س= 
1 s

5 s R


   ،

فإن 2

1 s

s 1 s3 R


   

 7  د(                    4جـ(                         2ب(                    3أ( 

 

 ب
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 إك  ل ضفة2114

                                    
s 2

2


           ،2 s  

ق)س(=            بحث في  ت  ل  
s 1

5 s




            ،s          2-[  ى ،[     

                                      
s

s5


             ، s 

            مت ل   ى

]-2، [-}0{ 

 إك  ل غزة2114

  فترة   تي يكون فيه   لاقتر ن  s 3 s R :  مت لا   يه من بين   فتر ت   ت  ية ه 

    [∞،1]  د(                   ]3،∞-]جـ(                         [∞،3]ب(                   حأ( 

  

 جـ

 

 

 

 

2115 

 

2s 2 s2 s ، 

 [1،2-في   فترة ]        بحث في  ت  ل ق)س(=                                                            

                                 s 2 s، 

             مت ل   ى
]-2  ،1 ] 

 

2116 

                                              s s2
2

، 

                                        ه   2قي ة     بت ب   تي تج ل ق)س( =                                             مت لا  ند س =   

      2 s f s، 

  2 د(                    1جـ(                         صف ب(                    1-أ( 

 أ

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 

 
 
 

حة
صف

ال
3
1

 

 (6ورقة عمل )

                                                                     ز نونظ ي     م   و ط   و نظ ي 

1-  2 3s5 s4 s s R   ة في يحقق ش وط نظ ية   قيم   وسطي 1 H H ∋ جـ ، 22وك ن ق)جـ(= ، 1 H H ، . 

                                     ط؟                                                                                                ∋ h     بأن  hف   قي ة      4 

هم  صف    لاقتر ن ق)س( وك ن  32،إذ     ت أن -2   25 s s R4 s i    )وجود صف   لاقتر ن هـ)س(  مت ل. أثبتحيث ق)س

في 32،. 

إذ  ك ن -3 2h s s s R    في ط نظ ية ب ز نو يحقق ش و 10،  فجد قي ة     بتh.                                          20 h، 

 يكن  -4 s 2 s s R  ، 0 s، بين أنه يوجد جـ .∈ 0، =)1بحيث ق)جـ 

                                         لأق ب منز ة    ية ؟                                                   ف   طول ض  ه3سم 41 حج همك ب  -5           

6-  2 3h s7 s sh s R    م  قي ة .h  إذ  ك ن  لاقتر ن صف  في 31،                  ؟                          373 h، 

7-  2h s7 sh s R    جد قي ة .h يقي    ى  لأقل .              إذ     ت أن  لاقتر ن صف   حق                       7 7
2 2 h، 

8-  320 s s s R  =)حيث جـ 23، ق)جـ  1 H H h        .                                 بأن  h. جد ، 3 

ق)س(مت ل في  -9 42، (2، ق=)بين أنه يوجد جـ 15(=4، ق) 3 42،  =)جـ .3بحيث ق)جـ 

                         2H s    ،1 ≤  حيث                         3 ≥س 50 s،                        )فإذ     ت أن ق)س      4 H 

               و  تق يب                       hيحقق ش وط ب ز نو فجد    ق)س(=                                                                   -11  

                       1 s2    ،3  ف   لاقتر ن.                           5 ≥> س   

ق)س( ، هـ)س(  قتر نان مت لان في -11 52، (2وك ن ق=)بين أنه يوجد جـ 11(=5،هـ)3(=2،هـ) 2(=5،ق)7 52،(جـ(=هـ)جـبحيث ق. ) 

ق)س(،هـ)س(  مت لان في  -21 f h،   بحيث   h i h R ،   f i f R أثبت أن      د ة ق)س(=هـ)س( حلا في f h،. 

ى  لأقل في جذر  و حد      1= 1س+-ب هن أن      د ة ج س -31 3
2 0،    . 

 يكن  -41
 

 
s i

1 s R
[ s

 


يحقق ش وط ب ز نو في  1< ، جـ  10،  بين أن .   0 i 1 i  حيث أن 0R  

في ق)س(،هـ)س(  مت لان -51 21، (1وك ن ق=)هـ)س( حلا في3ق)س(=4. أثبت أن      د ة  7(=2، هـ) 2(=1، هـ) 4(=2، ق) 3 21،. 
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 6                         4                                                   2 4 

ق)س( مت ل في  -61 10،  1 >ق)س(  > 1وك ن  ،s  10،أثبت أنه توجد جـ .∈  10،.بحيث ق)جـ(=جـ 

مت لان في ق)س(،هـ)س( -71 31،(1حيث ق=)جـ .أثبت وجود7(=3، هـ)3(=3،ق)2(=1،هـ)11∈ 31، بحيث   2[ i [ R. 

                               1 s2      ،1 ≤  2 >س 

∋ق)س(=                                                                     أثبت وجود جـ -81 50، =)ثم جد جـ . 17بحيث ق)جـ                        4          

                              
2s 1       2 ≤،      س 

صف  حقيق   لاقتر ن ق)س( وجد أن هذ     ف  ينت     فترة لإيج د ند  ستخد م نظ ية ب ز نو -19 32،  وك ن 5 2 R، 521 R  

                                                                                                         م    تق يب         ف   لاقتر ن ؟                       

إذ  ك ن ق)س( مت لا   ى  -12 51، (2(=صف  ، ق)1وك ن : ق=)1(=5، ق) 16(=4، ق) 1(=3، ق) 9 . 

           2 s R s i   ف   هو أقل  دد ممكن لأصف ر هـ)س( يمكن   تأكد منه  في  ، 51،               .                   4 

 يكن ق)س( ك ير حدود م  ف  في  -12 62، (2حيث ق)×(6ق )< (2صف  وك ن ق=)ف             ث تق يب. ف      1-(=5، ق) 8(=4، ق) 7  

ق)س( في   فترة    لاقتر ن 62،         ؟؟                                                                                                                                                                                                                        

   كل  لمج ور يم ل منحنى ق)س(  لمت ل   ى -22 62،. 

 ق)س(                                                                                  وجد   تق يب       بين أن ق)س( يحقق ب ز نو في ت ك   فترة

                                 ف  هذ   لاقتر ن. 3 

 

 

                                                                            

   س                                                                              

 .هـ)س( يحقق ب ز نو   ى نفس   فترة-س فأثبت أن ك)س(=ق)س(2، وك ن ق)أ(=ب ، ق)ب(=أ وك ن هـ)س( = ]أ،ب[  ى  ( إذ  ك ن ق)س( يحقق ب ز نو23

  لجو ب   سؤ ل   سنة

2117 
ك نإذ    2 31 s s2 s s R     لاقتر ن ق)س( صف  في   فترة فإنه يوجد : 

 [1-، 2- ]د(                   [2، 1-]جـ(                         [1، 1-]ب(                    [1،1]أ(
 جـ
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 يكن در س ت 2117 1 s5 s R ، s s iبحيث ق)س(=هـ)س(.[1،1]،أثبت وجود جـ  
 جـإذ  ك ن ق)س(= جت س ، أثبت وجود  إك  ل 2117 0،=)2 ثم جد جـ . 1بحيث ق)جـ 

إذ  ك ن 2118 31 s s s R   ، س]2،1[جـوجود  ،أثبت [2،1]=)7بحيث ق)جـ.  

 إك  ل 2118
 يكن 52 s s s R   ، أثبت باستخد م نظ ية ب ز نو وجود صف  و حد   ى  لأقل

  لاقتر ن ق)س( في مج  ه.
 

7 .3قي ة تق يبية ثانية    دد  م نظ ية ب ز نو في إيج د في ستخد 2119
4 

بين أنه يوجد      د ة  إك  ل 2119
31 s s  ى  لأقل حل حقيق  و حد  .  

2111 

                                        3-(=6ق) ، 1-(=4ق) ، 3(=2ق) ، ]6،2[س( ك ير حدود   ى   فترةق)
 ؟ [6،2]لاقتر ن في   فترة م    تق يب         ف   

 2 د(                       3 جـ(                            4 ب(                       5 أ(

 جـ

إذ  ك ن  2111
21 s2 s

(s)R
4 s

 



  .2بحيث ق)جـ(=  [3،1]جـفأثبت وجود ]]3،1س،  

 2,25 .[3،2] في   فترة  5 ستخدم نظ ية ب ز نو لإيج د قي ة تق يبية ثانية    دد  إك  ل 2111

2111 

 ]أ،ب[أحد  لاقتر نات  لم سومة يحقق ش وط نظ ية ب ز نو في   فترة 

 جـ(                          د(     أ(                          ب(                                   

                                                              

 أ               ب       أ            ب     أ                           أ               ب           ب        

 د

2111 
يثبح ]3،1[ق،هـ ك ير  حدود موجب ن في 

 
 

2
1 R

1 i


 
 

2
3 R

3 i
 ، 

 .2بحيث ق)جـ(.هـ)جـ(=  [3،1]بين أنه يوجد   ى  لأقل جـ 

 

 إك  ل2111

               s 1 1 s4 ،           بين أن ق)س( يحقق ش وط نظ ية   قيم   وسطية 

 حيث  [-1 ،5]جـ وأنه يوجد  ]5، 1-[  ى                                                      ق)س(=  

               2s 5 s2،          =)ثم أوجد قي ة تق يبية ثانية    دد جـ.  21ق)جـ                                                           

3,5 
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 2,75 .[3،2]   فترة في 8 ستخدم نظ ية ب ز نو لإيج د قي ة تق يبية ثانية    دد  2112

 إك  ل 2112
إذ  ك ن 32 s s2 s R   ، س]2،1[ جـ،أثبت وجود [2،1]9ـ(=بحيث ق)ج 

 .ثم جد   تق يب        قي ة جـ
1,25 

باستخد م نظ ية ب ز نو بين أن  لاقتر ن  2113 25 s2 s s R   صف   و حد    ى  لأقل في
 .، ثم جد قي ة تق يبية ثانية لهذ     ف  [2،1]  فترة 

1,25 

إذ  ك ن= إك  ل 2113 3s2 s s R  ، س]،13[ جـ،أثبت وجود [،13]=)ثم جد  8بحيث ق)جـ
 .قي ة تق يبية ثانية    دد جـ

1,5 

إذ  ك ن  2114 2H s2 s s R   جد جميع قيم     بت]3،3-[يحقق ش وط ب ز نو   ى ،H . أ [3،15] 

 إك  ل غزة2114
إذ  ك ن 1 s 2 s R س ،  3

2 لمنحنى  ، أثبت وجود جذر و حد   ى  لأقل،2

 لاقتر ن ق)س(   ى   فترة  3
2  ثم جد ت ك  لجذور . ،2

6 

ذ  ك نإ 2115 310 s8 s s R   ، س]،13[ جـ،أثبت وجود [،13] بحيث
 ثم جد قي ة تق يبية ثانية    دد جـ. 8ق)جـ(=

2,5 

2115 
إذ  ك ن 36 s8 s s R   ،ف ن  لمؤكد أن      د ة 2 s Rفي حلا 

 [1، 1- ]د(                   [2، 1]جـ(                         [4، 3]ب(                    [1،1]أ(
 أ

2116   
2

s2 s R
s

  فإن   قي ة  7بحيث ق)جـ(= ]15،[ يحقق ش وط    قيم   وسطية   ى

 4,5 د(               4 جـ(                 3 ب(                    2 أ( :         تق يبية     نية    دد جـ ه 
 جـ

 ستخدم نظ ية ب ز نو لإيج د قي ة تق يبية ثانية    قد ر  2116
4

 2,25 [3، 2]في   فترة  18

 إك  ل 2116
 فإن    ب رة    حيحة في   ي   ه : ]5،2[إذ  ك ن ق)س( يحقق ش وط ب ز نو في 

 صف   >(5ق)×(2ق) د(       (=صف 5ق)×(2ق) جـ(     صف <(5ق)×(2ق) ب(        (5ق)(=2ق) أ(
 د

جد قي ة تق يبية ثانية    قد ر إك  ل 2116
3

 1,75 .[ 2،1]في   6
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 (7ورقة عمل )

                                                                                                              و ط    غير

إذ  ك ن  -1 3 s2 s R   متوسط   تغير  ه في ، 6 H،  1يس وي
                                        ؟          Hف   قي ة  2 2 

 لاقتر ن  توسط تغير يكن م -2 s R فترة     ى   52، وك ن  6يس وي ،   2 s3 s R2 s i                           .

جد متوسط تغير  s i                         .ى نفس   فترة                                                                                              15 

إذ  ك ن  -3
 

 
s i

s R
s

  وك ن متوسط  تغير ،   s i s R، في 21،  52هم،ى   ترتيب.جد   1 i   .      9 

 يكن  -4   s i2 10 s R  ،   12 5 i 3 2 i ،جد متوسط تغير. s Rفي 52،        .       6 

ذ  ك ن إ -5 2s s R  4ف   متوسط تغير  لاقتر ن  ند s                                ؟                                        i 8 

إذ     ت أن  -6   12 6 R4 3 R   ف   متوسط تغير s R  ندم  تتغير s  ؟                          6إلى  3من 3 

                                   
216 s     ، H ≤  4 ≥س     

7-   s R                                                               جد قي ةH  بأن     
w

2
s

   في 6 H،                . 3     

                                    s2 11           ،4 <  6 ≥س 

إذ     ت أن متوسط تغير  -8 6 s R  في 42،  متوسط تغير ، 8 s R في 84،  . 

ف   متوسط   تغير لهذ   لاقتر ن في       82،                                                                                                             ؟؟ 22
3 

إذ  ك ن  لاقتر ن  -9 s R   ك ير حدود من   درجة  لأولى ويم  منحن ه با نقطة 42، وك ن متوسط   تغير  ه في   فترة 2 1s s،  8يس وي . 

                                                                              جد ق  دة  لاقتر ن .                                      12 s8 s R  

                      م بع يتغير طول ض  ه من س إلى س+هـ . م  متوسط   تغير في محيطه ؟                                                                -11 4 

متوسط  تغير إذ  ك ن  -11   s i s R،  ى   63،   فجد متوسط تغير   ى   ترتيب  11،  9هم ،
     s i s R s g    ى   63،                                                    .                                              20 

 أثبت أن متوسط تغير  لاقتر ن     بت يس وي صف   . -31                            ) م  مل س ( .        Hأثبت أن متوسط تغير  لاقتر ن  لخط  يس وي  -21 
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سم .                                                             6سم إلى  4 ندم  يتغير ن   قط ه  من  سط تغير مس حة د ئ ة حسب متو  -41 10 

إذ  ك ن متوسط تغير -51 s R  في 31،  وك ن  5يس وي   12 3 R 1R    ،
 

 
1

s i
s R

  جد متوسط تغير ،

 لاقتر ن  s i في     31،                                                        .                                                                     5
12
                                 

يتح ك جسم   ى خط مستقيم بحيث ب ده )  ف( بالأمت ر  ن نقطة ثابتة )و( ب د )ن( ثانية ي طى با  لاقة : -61 220 k2 k2 k t    

جد   س  ة  لمتوسطة في   فترة       . 62، .                                                                                                               14  

( مع  لاتج ه  لموجب لمحور   سين ت ، فجد متوسط تغير ق)س(  ندم  °121ي نع ز وية قي سه  )(( 3ق) ،3(( ، )2،ق)2إذ  ك ن   ق طع  لم ر با نقطتين )-71

                                                                                                                                    .   3إلى  2تتغير س من  3     

 s   ، wفإذ  ك نت   (5، 3تح ك جسم في  لمستوى   ى منحنى  لاقتر ن ق)س( من   نقطة أ)س،ص( إلى   نقطة ب) -81

             ثي    نقطة أ .                                                                                                               جد إحد       H،  

إذ  ك ن -19 s s R  فأثبت أن متوسط تغير s R يس وي  
 

2i s

i s 1 i
    ندم  تتغير س من س إلى س+هـ .  

12-     s s s R    فجد متوسط تغير  لاقتر ن في 5 3
2 2

،                                    .                                    2  

 ن متوسط تغير  لاقتر ن إذ  ك -12 2H s4 s R   في   فترة 2f،  ف   قي ة  4-يس ويf            ؟                        3   

إذ  ك ن متوسط تغير  لاقتر ن  -22 21 s s2 s R     في h2 H،   ف   قي ة     بت  13يس ويH           ؟                   2  

              سم . م  مقد ر متوسط تغير حج ه؟        2سم إلى  4مك ب من     ج يذوب بحيث يبقى مح فظ    ى شك ه ، تغير طول ض  ه من  -32 28  

                                                                                             27،26، 25ئ ة   كل  لمج ور أجب  ن  لأسبالله  ثم با مست ين 

متوسط   تغير في -42 H H .. جد  2يس وي،0 1                                                           ،ق)س(                               (5)جـ 

52- 
w

3
s

  في f H،. جد ب . 74                                                                                  

62- 
 s R

4
s

في [ f،.. جد جـ 45
                     (3)أ،                                                                           16

3)ب،                                                                                                                                    
4                     )(1،1 ) 

                                                                س                                                                           
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  لجو ب   سؤ ل   سنة

2117 
إذ  ك ن  2s s R ه  : 3إلى  1-، فإن قي ة متوسط   تغير  ندم  تتغير س من 

 5 د(                       4 جـ(                            2,5 ب(                       2 أ(
 أ

در س ت  2117
 إك  ل 2119

 (=    1فإن قي ة ق) 8(=3وك نت ق) 4يس وي  3، س= 1إذ  ك ن متوسط تغير  لاقتر ن ق)س( بين س=

 4 د(                       صف  جـ(                            2 ب(                       16 أ(
 جـ

 إك  ل 2117
s      يكن  ق)س(=  4 s3،                1-إلى  2جد متوسط تغير ق)س(  ندم  تتغير س من. 

                     
2s s3 s، 

3 

2118 
إذ  ك ن    s s s R في  ، فإن قي ة متوسط   تغير 121، :  ه 

2  جـ(                            3 ب(                       2 أ(
3 د(                     3

2 
 ب

 إك  ل2118
متوسط تغير  لاقتر ن  25 s s s R    يس وي 4إلى  1 ندم  تتغير س من 

 18 د(                     6  جـ(                            6- ب(                       18- أ(
 جـ

2119 
مع محور   سين ت 135( ي نع ز وية مقد ره  5،3((،)1،ق)1إذ  ك ن  لمستقيم   ق طع لمنحنى ق)س( في   نقطتين )

2لاقتر ن هـ)س(= حسب متوسط تغير    لموجب.
(s)R   3،1[في   فترة[ 

2
35 

إذ  ك ن متوسط تغير  لاقتر ن  2111 1 s4 s R  2 ، ف   قي ة     بت ب ؟ 1يس وي  ]،ب1[في   فترة 

 إك  ل 2111
 فإن متوسط تغير  لاقتر ن ،9يس وي  ]16،1[ وسط تغير  لاقتر ن ق)س( فيإذ  ك ن مت 2s R 4،1[ في[ 

 51 د(                     45  جـ(                            3 ب(                      9 أ(
 جـ

2111 
 (=4-فإن ق)   2(=1، وأن  ق) 3يس وي   ]1، 4-[إذ     ت أن متوسط   تغير  لاقتر ن ق)س( في 

 51 د(                     13  جـ(                            13- ب(                      15- أ(
 ب

2113 
 ( يس وي1، فإن ق)  3(=4، وك ن ق) 5يس وي   ]4،1[إذ  ك ن متوسط تغير ق)س( في 

3 جـ(                            15 ب(                      18 أ(
 12- د(                      2

 د

2114 
س 2-ق)س(3، جد متوسط تغير  لاقتر ن هـ)س(= 5يس وي   ]2،2- [إذ  ك ن متوسط تغير  لاقتر ن ق)س(   ى

   ى نفس   فترة.
13 
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 إك  ل غزة2114
 ( يس وي4، فإن ق)  2(=1، وك ن ق) 5يس وي   ]4،1[إذ  ك ن متوسط تغير ق)س( في 

 13 د(                      15 جـ(                            16 ب(                      17 أ(
 أ

2115 
،ف    8يس وي]5،2[ق)س(في   فترة ،ومتوسط تغير4يس وي]2،1[إذ  ك ن متوسط تغير  لاقتر ن ق)س(في   فترة

 ]5،1[ق)س(في   فترةمتوسط تغير 
7 

2116 
 فإن قي ة أ ه  11يس وي  ]5،3[+أ وك ن متوسط تغير ق)س( في   فترة (5(=ق)3إذ  ك ن ق)س(  قتر نا بحيث ق)

 21- د(                      11- جـ(                            5- ب(                      21 أ(
 د

 إك  ل 2116
 ن قي ة ب=فإ3-بحيث ك ن متوسط تغير ق)س( في ت ك   فترة يس وي]،ب1[م  ف    ى  2س -2إذ  ك ن ق)س(= 

3 د(                      4 جـ(                            3 ب(                      2 أ( 
2 

 أ
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 (8ورقة عمل )

        ع ي   لمش   

إذ  ك نت  -1   
2 2s 5 s s w  فجدw]

s]      .                                                                         2s                                                      

إذ     ت أن  -2
2 w

2 s5 s s
s

    فجد 1 R                               .                                           7 

إذ  ك ن  -3   2i3 i 5 R i 5 R       ف   قي ة 5 R                                                         ؟          3   

أثبت أن  -4
   , s R , s R

,2

  
  =   s R                                  . 

إذ  ك ن  -5 s 8 sH s R   وك نت
   

i

4 R i 4 R
5

i

 
   فجد قي ة     بتH                  .     3 

ثبت أن أ -6   
   

u

s Rs3 u Ru3
s Rs3 s R3

s u


  


. 

إذ  ك ن  -7 
H

s s R
s
   ،sوك نت

    i

i4
8

2 R i 2 R


 
H               .فجد قي ة     بت   2 

إذ  ك ن  -8 2 2s s s R   فجد
i

R i R
2 2

i3

       
   
                                                  . 0 

إذ     ت أن  -9 2s s R :  فجد م  ي 

أ( 
   

i

i s R s R

i5

 
       

2
s
5

 
 
 

ب(                  
   

i

2 r i3 2 R

i4

  
               

3

2

 
 
 

 

جـ( 
   

i

i s R i s R

i2

  
  s2     11-

 

i

s7 i3 s7

i5

 
   

3
s7

5

 
 
 
  

إذ  ك ن  -11 6 5 R   ، 7 3 R   فجد
   5 R 1 s2 R

3 s

  


                          12 
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جد   -12
   

u

3 R 7 u R

2 u

 


     بأن   4 3 R                                                                  

2

3

 
 
 

    

إذ  ك ن متوسط تغير ق)س(يس وي -13 2i s4 s3  فجد 3 R                                                                 .       9 

إذ  ك ن   تغير في ق)س(يس وي  -14  2 2s s s2فجد
    i

i

1 R i 1 R 
                              

1

2

 
 
 

    

إذ  ك ن  -15 2s s s R     ف ستخدم ت  ي   لم تقة لإيج د 0 R                                             .                        0 

                            3 s s     ،-1 <  1 >س 

إن أمكنجد                                                                    ق)س(=  -16 1 R قة.                       تباستخد م ت  ي   لم   l0y  

                             3 s        ،1  ≤   2 >س 

17-  
1

2 s R
s

   جد ، 1 R                                . باستخد م ت  ي   لم تقة                                     
1

2

 
 
 

 

18-  s2 3 1 s R    جد s R                                            . باستخد م ت  ي   لم تقة
1

s2 3

 
 

 
   

إذ  ك ن   -19 5 3 R  ،    4 3 R    ف   قي ة  
   3 Rs s R3

3 s




                                     7 

جد  -12
   

4

2 R s R

4 s




     

1
2 R

4

  
 

        12- 
   4 R s2 R

2 s

 


        4 R2  

22-
 7

i

640 i 2 5

i10

 
       224     32 - 

1 s2
2 R R s

s

     
  

     2 R    

   

 ك نتإذ    -42 6 4 R  فجد
   

i

i5 4 R i2 4 R

i

  
                                                      42 
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  لجو ب   سؤ ل   سنة

نإذ  ك  2117 1 s2 s R    أوجد باستخد م ت  ي   لم تقة ، 4 R 
1
3 

إذ  ك ن  2117 3 5 R فأوجد
   

s

5 R 7 s3 R

8 s2

 


 9

2 

2118 
إذ  ك ن  24 s2 s R فإن 

   

s

s R 3 R

3 s




 تس وي 

 22 د(                      12 جـ(                            12- ب(                      22- أ(

 أ

ة  لاقتر ن  ستخدم ت  ي   لم تقة  لأولى  ند نقطة لإيج د م تق 2118 2s s s R  =5 2 ند س 

 ستخدم ت  ي   لم تقة  لأولى  ند نقطة لإيج د م تقة  لاقتر ن  2119 3 s2 s R  =1 6 ند س
3 

 ستخدم ت  ي   لم تقة  لأولى  ند نقطة لإيج د م تقة  لاقتر ن  إك  ل 2119 
1 s

s R
1 s





2 2 ند س= 

9 

21
11

 

 ستخدم ت  ي   لم تقة  لأولى  ند نقطة لإيج د م تقة  لاقتر ن  
2

s s R
s
  =1- 1 ند س 

 ستخدم ت  ي   لم تقة  لأولى  ند نقطة لإيج د م تقة  لاقتر ن  إك  ل 2111 2 s s R  1 2س=  ند
4 

  ستخدم   ت  ي  لإيج د م تقة 2111   2 s3 R s g  =بأن 1 ند س      5 3 R 15 

إذ  ك ن  إك  ل 2111 
3 s2

s R
1 s2





فأوجد باستخد م   ت  ي    4 R 8

49
 

 ستخدم ت  ي   لم تقة  لأولى  ند نقطة لإيج د م تقة  لاقتر ن  إك  ل 2112 3 s2 s R  =1 3 ند س
3 

2113
 

 ستخدم ت  ي   لم تقة  لأولى  ند نقطة لإيج د م تقة  لاقتر ن  
4

s s R
s
  =3 4 ند س

4 

 ستخدم ت  ي   لم تقة  لأولى  ند نقطة لإيج د م تقة  لاقتر ن  إك  ل 2113 3 s s R  =1 6 ند س
3 

إك  ل 2114
 ضفة

  6(=2قَ)3(=2ق)2-، وأن  4-س ق)س(2إذ     ت أن ك)س(=

 .( باستخد م ت  ي   لم تقة  ند نقطة2أوجد كَ)
2 
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إذ  ك ن إك  ل غزة2114 
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 (9ورقة عمل )

                                                                                       قو عد       ق

إذ     ت أن -1       2 3 ; 5 3 ; s5 s ;s3 s R   ، ،  فجد 3 R               .           28 

  يكن -2 2 3 1
3s3 s s R  جد قي ة س حيث أن ،   1 s R s R                                          71،      

إذ     ت أن  -3 
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s R
s2 6





  ،s   فجد 2 R          .                                                                  4 

إذ  ك ن   -4 2 38 s9 s4 s s R     وك نت 16 H R  فجد قي ة     بتH                    .              4  
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6-        2s l s i s s R  ،     8 2 l 2 2 i 3 2 i   ،،   جد  2 R  .              12 

إذ  ك نت  -7
k s w   ،k  ط وك نت

3

3

3 k w ]
s]

s210     ف   قي ةk ؟                                                         7     

ق)س( ك ير حدود من   درجة     نية وك ن-8     2 5 R9 3 R5 0R   ،                                                                                                     ( 5-س3+2)ق)س(=س  فجد ق  دة  لاقتر ن .     ،

 إذ  ك ن -9 
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s
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إذ  ك ن   -11 3 1R   ، 2 1 R  فجد    1 s R0s                                       .                      12 

إذ  ك ن  -11   1 s i s R   ، 3 1 i  ، 5 1 i  ف   قي ة 1 R    ؟                                        5
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إذ  ك نت  2118   3s i 2 s w  جد،w]
s]=11 2(=1، هـَ ) 4(=1     بأن هـ ) 1 ند س 

2119 
فإن 1(=2،قَ)5(=2،ق)8إذ  ك ن ق)س(+هـ)س(=  s i sتس وي 2= ندم  س 
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                                                                                            ل وق            ق

                          
3sf sH           ، s             

fق)س( =                                                                    جد  -1 H،  تي تج ل   2 R                     . موجودة                11، 

                         
212 sf9 sH  s، 

                          
25 sf sH      s،         

]جد                                                                     ق)س(=  -2 f H،   تي تج ل ، 2 R.موجودة                   3 126 ،،  

                         
3[ s                   s، 

                         
28 s5 s      s، 

( جد ) إن أمكن                                                                  ق)س(=   -3 1 R                                         .           l0y  

                        
31 s4 s       s،  

إذ  ك نت   -4 2 R=8  ، 
s

3 s R   فجد  ، 2 R                                                             .            3    

 إذ  ك نت  -5 3 2 R    ق)س( يم  با نقطة   وك ن 52،  فجد   2

s

s3 s 1 s r                      7   

  إذ  ك نت  -6 9 1 R    5 1R فجد   ،
 
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
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                                                                   1 

                           1 s     ،1 ≤  2 ≥س 

جد                                                       ق)س( =    -7 2 R                                          .                                 l0y                  

                         
s
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sق)س(=  -8 2 s   بين أن . 0 R  ق)س(=  -9     غير موجودة 1 s 1 s    جد . 1 R        .   l0y                                                                             
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2117 
 =(5قَ)فإن  ]1,8س+[إذ  ك ن ق)س(=

 غير موجودة د(                    5جـ(                      1ب(  صف                     أ(          
 أ

2117 
 فإن ق)س(  ند س=جـ يكون [أ،ب]،جـ[أ،ب]سصف <قَ)س(إذ  ك ن 

 مق    لأ  ى فقط د(               متن ق جـ(                     (منف لاب                    مت لاأ(          
 أ

 إك  ل 2117
 إذ  ك ن ق)س( مت لا  ند س=أ فإن:

 قَ)أ( قد تكون موجودة د(             قَ)أ( غير موجودةجـ( (قَ)أ(موجودة       ب  قَ)أ(=صف       أ(       
 د

2118 

                                 2s 2 sH،             

 فجد     بتين أ،ب 2ق بلا  لاشتق ق  ند س=                                            إذ     ت أن هـ)س(= 

                              
2s sf s، 

3أ=
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 إك  ل 2118

                           
3s 1 s4 s ،             

 )س(                                                                ،   جد قً                                                               إذ  ك ن ق)س(= 
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 1>،س2-
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3s 3 s3،             
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9جـ(                      3ب(                      1أ(          
2 د(                  2
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 جـ

2112 
                       2s 3 s2 f،             

 ،جد     بتين أ،ب                                                       1ق بلا  لاشتق ق  ند س=                                                 إذ  ك ن ق)س(= 

                           2s H s10، 

 15أ=

 1ب=

2113 

 موجودة       قً)أ(جودة فإن مو قَ)أ(أ( إذ  ك نت  إحدى    ب ر ت صحيحة د ئ  :

                                   إذ  ك ن ق)س(مت لا  ند س=أ ، فإن قَ)أ( موجودة ب(                                  
 ـ( إذ  ك نت قَ)أ(غير موجودة فإن ق)س(  يس مت لا  ند س=أ .                                ج

 س=أ د( إذ  ك نت قَ)أ(موجودة فإن ق)س( مت ل  ند                                  

 د
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 إك  ل غزة2114

                         
23 s f sH ،             

                                                                                                       إذ  ك ن ق)س(= 

                         
 

1
3 s

s
، 

 موجودة 3بحيث تكون  لم تقة  لأولى  لاقتر ن ق)س(  ند س= ب جد قي تي     بتين أ ،

 1أ=

1ب=
2 

2116 

إذ  ك ن  4 2 R  وك ن منحنى s R  ( 5،2)يم  با نقطة

فإن  2

2 s

9 s R3 s


  

 2- د(                  1جـ(                      2ب(                      14أ(          

 د

2116 
1قَ)فإن  ]1س+4[إذ     ت أن ق)س(=

2)= 

 غ م د(                  صف جـ(                      2ب(                      4أ( 
 د

 إك  ل 2116
3قَ)فإن  ]6س+2[إذ  ك ن ق)س(=

2)= 

 غ م د(                  3-جـ(                      صف ب(                      2أ( 
 د
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                                                                                                                                     ف زي     ط                   

يتح ك جسم حسب    لاقة -1 
1

k t
k
  أثبت أن .

2t uk j . 

إذ  ك نت -2
218 k2 t   (6)                                             م/ث.1ط ه   لجسم   ندم  تكون س  ته .  حسب  لمس فة   تي يق 

قذف جسم رأسي  لأ  ى بحيث  لمس فة   تي يقط ه  -3
2k16 kH t  جد .H  (       48)                   م.36     بأن أق ى  رتف ع ي  ه  لجسم 

فإذ  ك نت  م/ث144قذف جسم لأ  ى بس  ة  بتد ئية -4
2k16 k144 t  فجد                                                                       : 

 ( 9،  32-،48)                                              ثو ن             ثاني :   زمن   لازم  ي ود  لجسم  نقطة   قذف  3أولا:   س  ة و  تس رع ب د 

إذ     ت أن  -5
2kf kH t  م فجد   111م/ث  ندم  ك نت  لمس فة  لمقطو ة 11   س  ة، وك نت حيث بدأ  لجسم ح كنه من   سكون

f H، .                                                                                                                                             ،   ( 1، 25)  صف 

يتح ك جسم   ى محور   سين ت بحيث يقطع س كم ب د ن ثانية حسب    لاقة    -6
3 2k k15 k63 2 s     :جد . 

                                             ( 12-،  12، ت=    k [ 3 ،7 ]   )                      ي  : تس رع  لجسم  ندم  تن دم   س  ةثان        .أولا: قيم ن   تي تج ل   س  ة موجبة 

يتح ك جسم حسب    لاقة-7
320 k24 k t   ( 4)                                             . متي تتس وى   س  ة مع   تس رع  دديا؟ 

إذ  ك نت -8
[ k t ،[  (    2)                                             ث ف   قي ة جـ ؟5ث ض ف  س  ته ب د 11. وك نت س  ته ب د 

tإذ  ك نت س  ة جسم  -9 H u  حيثh  2م/ث2وك ن تس ر ه
 h.                                                      (2 )فجد قي ة 

جسم يتح ك حيث  -11
2 2t 1 u    ته . حسب   تس رع لهذ   لجسم  ندم  تن دم س                                                 1   

تتح ك نقطة م دية حسب    لاقة  -11
2f

h u
t
    ،f h، . ثابت ن أثبت أن   تس رع يتن سب  كسي  مع م بع  لمس فة 

م وك نت  لمس فة    أسية   تي يقط ه  225 رتف  ه  ج بقذف جسم رأسي  لأ  ى من ق ة -21
2k5 k60 t جد س  ة  لجسم لحظة وصو ه  لأرض. 

                                                  .                                                                                                                 (-91                                                        ) 

م ط ة با  لاقة   تي يقط ه  قذف جسم رأسي  لأ  ى من ق ة ب ج بحيث  لمس فة    أسية  -31
2k5 k10 t  جد  رتف ع   برج      بأن أق ى .

 ( 11)                                                                                                                             م .15 رتف ع وص ه  ن سطح  لأرض 

    تي يقط ه    أسية يث  لمس فة بح45أسي  لأ  ى من ق ة ب ج  رتف  هقذف جسم ر  -41
2k6 k60 t م 99 ع جد س  ته  ندم  يكون   ى  رتف

                                                                                                                                       من سطح  لأرض . 48 

سقط جسم من سطح ب ج بحيث  لمس فة  لمقطو ة  -51
2k16 t  لمقطو ة في نفس    حظة قذف جسم لأسفل من سطح   برج بحيث  لمس فة و 

2k16 k40 t  :فإذ   رتطم  لجسم  لأول بالأرض ب د ثانية و حدة من وصول       فجد 
 ( 144،  114)                                                                       أولا : س  ة       لحظة وصو ه  لأرض             ثاني  :  رتف ع   برج  

قذف جسم رأسي  لأ  ى حيث أن  لمس فة   تي يقط ه   -61  
2k5 kH t   (11)؟       متر  45 جسم .م  س  ته ب د ثانيتين إذ  ك ن  ق ى  رتف ع 
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  لجو ب   سؤ ل   سنة

  لاقةيتح ك جسيم في خط مستقيم حسب   2117
2 37 k2 k t   حيث ف  لمس فة بالأمت ر ، ن   زمن

 با  و   ، أوجد س  ة  وتس رع  لجسيم ب د ثانيتين من بدء  لح كة.

 4ع=

 8ت=

2117 
 در س ت

تح ك جسم   ى خط مستقيم وفق    لاقة
2k6 k t  فإن س  ة  لجسم وتس ر ه يتس ويان  دديا  ندم  

  ند بدء  لح كة د(                  4ن=جـ(                      3ن= ب(                      2ن= أ(
 جـ

2117 
 در س ت

يتح ك جسيم في خط مستقيم حسب    لاقة
2 35 k k t   حيث ف  لمس فة بالأمت ر ، ن   زمن

ثم/41با  و   ، أوجد س  ة  لجسيم  ندم  يكون تس ر ه 
2
. 

133 

 إك  ل 2117
  برج ب د ن  م،أط ق جسم رأسي  لأ  ى فك نت إز حته ف بالأمت ر  ن ق ة21من ق ة ب ج ي تفع  ن سطح  لأرض 

ثانية ت طى با ق  دة:
2k5 k10 t  جد س  ة  لجسم ب د ثانيتين ، 

-11 

2118 
tيتح ك جسم وفق    لاقة  6 uفإن تس رع هذ   لجسم= ،حيث ع،ف هم    س  ة و لإز حة   ى   ترتيب 

 36 د(                       18جـ(                      12 ب(                      6أ( 
 جـ

2118 
 ح كته )ن( ه : ن نقطة قذفه وزمن بالأمت ر قذف جسم رأسي   لأ  ى فك نت    لاقة بين  رتف  ه )ف( 

2k5 k50 t ،لجسم و لمس فة   تي قط ه   لجسم في    و     ست  لأولى جد أق ى  رتف ع ي ل إ يه  
131 

 إك  ل 2118
يتح ك جسم في خط مستقيم تب      لاقة  3k4 k k t حيث ف)ن( إز حة  لجسم بالأمت ر  ن نقطة 

 ]4،2[ كة،)ن(   زمن با  و   جد   س  ة  لمتوسطة و  تس رع  لمتوسط لهذ   لجسم في   فترة   زمنية  ى خط  لح ثابتة )و(

 32ع=

 18ت=

2119 
تح ك جسم   ى خط مستقيم وفق    لاقة

2k6 k t =س  ة  لجسم وتس ر ه يتس ويان  دديا  ندم  ن ، 

 4 د(                       3جـ(                     2 ب(                      صف أ( 
 د

2111 
 قذف جسم رأسي   لأ  ى فك نت    لاقة بين  رتف  ه )ف( بالأمت ر  ن نقطة قذفه وزمن ح كته )ن( ه :

2k5 k50 t  م.131،جد   زمن   لازم  تكون  لمس فة   تي قط ه   لجسم تس وي 
6 

2111 
 بالأمت ر  ن سطح  لأرض ب د ن ثانية ي طى با ق  دة :ى من ق ة ب ج بحيث أن  رتف  ه أط ق جسم رأسي  لأ  

2k16 k64 24 t  .جد أق ى  رتف ع  ن ق ة   برج ي ل إ يه  لجسم ، 
64 

 إك  ل2111
 لأول يتح ك وفق    لاقة ، قذف جس  ن م   رأسي  لأ  ى

2k5 k20 t   و      وفق

  لاقة 
2k5 k10 t . جد  رتف ع  لجسم        ندم  ي ل  لأول لأق ى  رتف ع  ه. 

 صف 
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2112 
إذ  تح ك جسم وفق    لاقة

3k2 k t فإن   تس رع  لمتوسط   جسم في    و      لاث  لأولى يس وي، 

 11 د(                       11جـ(                     9 ب(                      8أ( 
 ب

 إك  ل2112
قذف جسم رأسي  لأ  ى من نقطة   ى سطح  لأرض وك ن  رتف  ه ي طى با  لاقة

2k2 k12 t :جد، 

 ]2،1[  س  ة  لمتوسطة   جسم في  -2أق ى  رتف ع ي ل إ يه  لجسم                      -1

 م18

 م/ث6

2113 
رأسي   لأ  ى من نقطة   ى سطح  لأرض وك ن  رتف  ه ي طى با  لاقةقذف جسم 

2k5 k50 t حيث 
 ]3،1[(   تس رع  لمتوسط في   فترة   زمنية 2( أق ى  رتف ع ي ل إ يه  لجسم1.جد:  با  و   ف  بالأمت ر، ن 

125 

م/ث11-
2

 

 إك  ل 2113

  ى خط   ى خط مستقيم بحيث ك نت ف)ن( تم ل إز حته  ند زمن )ن( فإن س  ته    حظية=إذ  تح ك جسم  

أ( 
u

k
 ب(                     

t

k
جـ(                     

u]

k]
 د(               

t]

k]
 

 د

قذف جسم رأسي   لأ  ى بحيث أن  رتف  ه  ن نقطة   قذف م طى با  لاقة  1142
2k16 k128 t  حيث

                         م272( س  ة  لجسم  ندم  يكون قد قطع مس فة 2.  ( أق ى  رتف ع ي ل إ يه  لجسم1با  و   .جد: ف بالأمت ر، ن 

 م256

 م/ث32-

إك  ل 2114
 ضفة

ك جسم   ى خط مستقيم وفق    لاقةتح  
2k6 k t =س  ة  لجسم وتس ر ه يتس ويان  دديا  ندم  ن ، 

 6 د(                       4جـ(                     3 ب(                      2(أ
 جـ

2115 

ز حته ف بالأمت ر  ن ق ة   برج ب د ن م أط ق جسم رأسي  لأ  ى فك نت إ 51من ق ة ب ج ي تفع  ن سطح  لأرض 
 ،جد:2ن5-ن15ثانية ت طى با  لاقة : ف=

 أق ى  رتف ع  ن سطح  لأرض ي ل إ يه  لجسم-2م من سطح  لأرض     61  زمن   لازم  يكون   ى  رتف ع  -1

 2،ن=1ن=

 م61,25ف=

 إك  ل 2115

حيث ف:  لمس فة  2ن16-ن64ة ف)ن(=قذف جسم رأسي  إلى أ  ى من نقطة   ى سطح أرض أفقية حسب    لاق
 بالأمت ر ،ن:   زمن با  و  

 م48بين أن  لجسم يفقد ن   س  ته  ندم  يكون   ى  رتف ع -2: م  أق ى  رتف ع ي ل إ يه  لجسم.        1

 م64ف=

2116 

وص ه فإذ  ك ن أق ى  رتف ع  1<، أ  2ن2-أن4ف= قذف جسم رأسي  لأ  ى بحيث يق س  رتف  ه حسب    لاقة
 متر  فإن قي ة أ ه :32 لجسم 

 32 د(                       16جـ(                     8 ب(                      4(أ

 أ

 إك  ل 2116
 ( حيث ف إز حة  لجسم بالأمت ر، ن   زمن با  و   :9-ن2)2يتح ك جسم في خط مستقيم حسب    لاقة ف=ن

 ( متى تبدأ س  ة  لجسم با تز يد؟2 كة                        ثو ن من بدء  لح 3(جد   س  ة ب د 1

 ع=صف 

 3ب د ن=
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5
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                                                                      (12ورقة عمل )                                                                       

                                                                                                                                                                                                                                             ط      ه د    

إذ  ك ن-1 2 3sf sH s R  ( وم  د ة  لم  س لمنحنى  لاقتر ن  نده  ص= 5،  1يم  با نقطة )س فجد3-8f H،.        (-13 ،18)     

جد مس حة  لم  ث  لمتكون من محور   سين ت و لم  س و    ودي   يه  لاقتر ن  -2 

2s 9
s R

4


=( 5س حة= لم)             .        1- ند س   

جد م  د ة  لم  س  لاقتر ن-3 2s3 6 s R   +(9س+6)  لم  د ة ص=                                        1ص=6    ودي   ى  لمستقيم س 

4- 2[ sf sH s R    ،   3s s[ s i  ( جد2،1له   مم س م ترك  ند ) [ f H،،   .          (-3 ،4،4)  

( يمس منحنى 1-،1( ، )1،4 لمستقيم  لم ر با نقطتين )-5 2s sH s R  جد قي ة .  H                                                     (1
16) 

حنىجد م  د ة  لم  س لمن-6 32 s s s s R   =(  63-س31)ص=                                                             3 ند س 

( لمنحنى    8-،1جد م  د ة  لم  س  لم سوم من )-7
2 28 w s                                            .        =( 8-س3-، ص= 8-س3) ص  

جد م  د ة  لم  س لمنحنى -8 31 w s5 w s   +(3س+2ص=4)                             1ص=  ند نقطة تق ط ه مع  لمستقيم س 

إذ     ت أن  -11
2s s w   فجد م  د ة  لم  س  ند 0،               .                                            s w  

ثبت أن  لمنحنيين   -11 2 34 s2 s3 s s R     ، 25 s5 s2 s i       ( 2-،3مت  س ن  ند )                                   ثم                                                                 
 (23-س7)ص=                                                                                                                           له     د ة  لم  س  لم ترك مجد 

12-    
3 24 1 k2 s 1 k w   ، جد م  د ة مم س .  s R w  2  ند k              (18=225+س25ص) 

 ( لمنحنى 6، 2إذ  رسم مم س من   نقطة ) -13 2s2 s R         (18، 3( ،)2،1)                                    ف   إحد ثي ت نقطة   ت  س؟   

14- s2 s s R  و زيا محور   سين ت ،م . جد قيم س   تي يكون  لم  س  ندهs  0،       .            }   5
6 6، {                       

    نقطة فجد  ند نفس +ب ه  م  د ة     ودي   ى  لم  س  س ( وك نت : ص=أ2، 1ه  م  د ة  لم  س  لاقتر ن ق)س( ند) 2س+3إذ     ت أن ص=-15

                                                                                                                                                   أ ، ب .
1

2
3

 
 
 
،   

أثبت أن  لم  سين لمنحني  -16
2 2 2s w s8 w s  ،( 1، 1مت  مد ن  ند) . 

( لمنحنى 2، 1جد مس حة  لم  ث  لمتكون من  لم  سين  لم سومين من   نقطة )-17 2s s2 s R           .(2)                ومحور   سين ت 

]إذ     ت أن  -18 sl w  2يمس منحنىsh4 w  فأثبت أن
H

[
l
 حيث    l [ H،  و بت. ث ،

أثبت أن  لم  س لمنحنى  -19 2s s R  ند   نقطة  2 H H، يقطع محور   سين ت في
H

0
2

 
 
 
،. 

رسم مم س من   نقطة  -21 1 1w s، 2  و ق ة   ى منحنىs4 w أثبت أن  لم  س يقطع محور   سين ت في . 10 s،                                                                                            
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صف

ال
5
3

 

إذ  ك ن  -21 s4 s2 s R  ،0 s
2

 
  

فجد جميع قيم س   تي يكون  نده      ودي   ى  لم  س لمنحنى ق)س( مو زيا لمحور ،

     د ت ثم جد م  د ة أحد هذه  لم  س ت فقط .
 لموجب لمحور   سين ت  مع  لاتج ه °45( وك ن  لم  س  لم سوم لمنحنى ق  ند هذه   نقطة ي نع ز وية قي سه  1،  2إذ  ك ن منحنى  لاقتر ن ق)س( يم  با نقطة )-22

ف   قي ة 
 

s

1 s R

s2 4




؟                                                                                                

1

2
  

( يمس منحنى  لاقتر ن 6،  2( ، )2-،  1إذ  ك ن  لمستقيم  لم ر با نقطتين )-23 21 s2 sf s R  1            ف   قي ة     بت ب؟ 

إذ  ك ن منحني   -24 2f sH s s R   ، 2 3[ s s s s i    (فجد :1،  1-مت  سين  ند )  
 4س+4( ، ص=1،5،6.              ) (1،  1-ة )أولا: قيم    و بت أ ، ب ،جـ              ثاني  : م  د ة  لم  س  لم ترك  لاقتر نين ق، هـ  ند   نقط

 لاقتر نجد م  د ة  لم  س لمنحنى  -25 23 s4 s s R    ند نقطة    1= 5-س3-ص6بحيث يكون هذ   لم  س   وديا   ى  لمستقيم 
 .  ت  س

2sيمس   قطع  1ص+جـ=-س3إذ     ت أن  لمستقيم  -26 wبت جـ؟                                       ف   قي ة                  
9

4
 

إذ  ك ن منحنى  -27 2[ sf sH s R  ( و ه مم س ن :  لأول  ند س=3،  1يقطع محور     د ت في   نقطة )-ه  وي نع ز وية قي س 1   
 . مع  لاتج ه  لموجب لمحور   سين ت °135وي نع ز وية قي سه   2، و       ند س=مع  لاتج ه  لموجب لمحور   سين ت  45°

1جد قيم    و بت أ ، ب ، جـ .                                                                                       1
3 33 [ f h   ،،  

بين أن  لم  سين لمنحني     -28 
1

s R
s
  ، s s i .   مت  مد ن  ند نقطة تق ط ه 

   جد م  د ة     ودي   ى  لم  س لمنحنى -29 2s s R    إذ  ك ن     ودي م سوم  من   نقطة  9
2 0، . 

                                                                                                                 140 s 2 s 4 w    ، 

بين أن لمنحنى  لاقتر ن  -31 4s s Rمن   نقطة مم سين م سومين  340،                              .                           =1، س= 1س 

( فجد 5،  2مم س  لمنحنى ق)س(  ند   نقطة ) 1-س3إذ  ك ن  لمستقيم ص= -31
 5 , 2 R

,

 
       .                                    3 

2جد م  د ة  لم  س  لم سوم لمنحنى    لاقة  -32 28 w s  ( 1،  4-من   نقطة .)              2
12

2 s 12 w     

جد جميع   نقط   و ق ة   ى منحنى  لاقتر ن  -33 2 37 s5 s3 s2 s R     لمنحنى ق)س(  نده    وديا   ى   تي يكون  لم  س
 (11،  1( ، )7،  1)                                                                                                                 1=2ص+5 لمستقيم س+

إذ  ك ن  -34 s s R =1 <(( ، ) م ، ق)م(( ، حيث م 1، ق) 1مو زيا   ق طع  لم ر با نقطتين ) 4وك ن  لم  س لمنحنى ق  ند س 
 9                                                                            جد قي ة م .                                                                           

رسم مم س لمنحنى  لاقتر ن  -35 210 s s R   ( جد مس حة  لم  ث  لمح ور بين  لم  س ومحور     د ت 9،  1من   نقطة  . ) 

                                                                                                       .                                    4و لمستقيم ص=
25

4
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 در س ت2117
 فإن ميل     ودي   يه يس وي 2-إذ  ك ن ميل  لم  س=

1 د(                       2-جـ(                     12 ب(                      2أ( 
2
 

 ب

أوجد م  د ة  لم  س لمنحنى  لاقتر ن ق)س(= در س ت2117
1

s
 4س+4-ص= 1<(   و ق ة خ رجه ،س1،1من   نقطة ) 

 إك  ل2117
 (تس وي3فإن قَ) 6ص=3-س2(ه :1،3)إذ  ك نت م  د ة     ودي   ى منحنى ق)س(  ند   نقطة 

3أ( 
2 ب(                     2

3-جـ(                     3
2 د(                       2

3
 

 جـ

(  لاقتر ن 1،1)بين  وجود مم سين من   نقطة  إك  ل 2117 2s s R  4-س4،ص=1ص= ، ثم جد م  د تيه 

2118 
 (تس وي3فإن قَ) 6ص=3س+2(ه :1،3إذ  ك نت م  د ة     ودي   ى منحنى ق)س(  ند   نقطة )

2أ( 
3
                     )3 ب

2
                     )2جـ

3 د(                       3
2 

 د

2118 
،ب( مم س  لمنحنى 1( ،)1-، 1إذ  ك ن  لمستقيم   و صل بين   نقطتين)

 لاقتر ن 27 s s2 s R  .جد قي ة     بت ب ، 
6،-11 

 إك  ل 2118
نحنىإذ  ك ن  لمستقيم ص=س مم س  لم

2H s w فإن قي ة أ تس وي 

1جـ(                     12 ب(                     2أ( 
 صف  د(                       4

 جـ

2119 
( ه  13،إذ  ك نت م  د ة     ودي   ى مم س منحنى  لاقتر ن ق)س(  ند   نقطة)

1
s w
h
(َ1فإن ق=) 

1جـ(                     3- ب(                     3أ( 
1 د(                       3

3  

 د

جد  لميل لج يع  لم  س ت  لم سومة لمنحنى  2119 2s s R   2-،6 (.3-،1نقطة )من 

 8 (.2،جد قَ)(ل)س(س)ق)س(=وك ن 2مم س  لمنحنى ل)س( ندس=4إذ  ك ن  لمستقيم ص=س+ إك  ل2119

 إك  ل2111
(     بأن    نحنيين ق)س(،هـ)س( مم س  أفقي  م ترك   ند 3هـ)س(،جد كَ) إذ  ك ن ك)س(=)ق)س(+س(

 (   و ق ة   ى ك يه  .4،3  نقطة)
4 

2111 

ص=س وك نت أ،ب( ه  12إذ  ك نت م  د ة     ودي   ى  لم  س لمنحنى  لاقتر ن ق)س(  ند   نقطة )
                                                                                       فإن قي ة     بت ب= 6(=12قَ)

 6 د(                       2جـ(                     2- ب(                     6-أ( 

 

 ب
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 إك  ل2111
 (تس وي1فإن قَ)5ص=2(  و ق ة   يه ه : س+2،1إذ  ك نت م  د ة     ودي   ى منحنى ق)س(  ند   نقطة )

1أ( 
1 ب(                     2

2
                     )2- د(                       2جـ 

 جـ

 إك  ل2112

(  و ق ة   يه ه : 2-، 1إذ  ك نت م  د ة     ودي   ى  لم  س لمنحنى  لاقتر ن ق)س(  ند   نقطة )
 (تس وي1فإن قَ)2س=4ص+

1 ب(                     4-أ( 
4
                   1(  جـ

 4 د(                       4

 جـ

جد م  د ة  لم  س  لم سوم لمنحنى  لاقتر ن  2113 2s s R(و ق ة خ رج  لمنحنى      4-، 1من   نقطة   )
 صف .<بأن س

 4-س4ص=

2114 

           (  و ق ة   يه ه :4، 5 ند   نقطة )إذ  ك نت م  د ة     ودي   ى  لم  س لمنحنى  لاقتر ن ق)س( 
 (تس وي5فإن قَ)8=ص3-س4

4أ( 
3 ب(                     3

3جـ(                     4
4
                       )4 د

3
 

 جـ

إك  ل 2114
 ضفة

sإذ  ك ن  لمستقيم  w  مم س  لمنحنى
2s

[ w
4

 :  فإن قي ة جـ ه 

 2 د(                       1جـ(                     1- ب(                     2-أ( 

 جـ

إك  ل 2114
 غزة

نى   قطع   ذي م  د ته وجد م  د تي  لم  س و    ودي   ى  لم  س لمنح
2 25 w3 s2   ند 

 (1-،2  نقطة )

 5س=4ص+3

 11ص=4-س3

2115 

=صف  ،          7-س3+ص2( ه  8،3-إذ  ك نت م  د ة     ودي   ى  لم  س لمنحنى ق)س(  ند   نقطة )
 (=3-ق)6فإن قي ة 

 18- د(                       4-جـ(                     18 ب(                     4أ( 

 أ

 4-س5ص= 3س=5-+س   ذي يو زي  لمستقيم ص2أوجد م  د ة  لم  س لمنحنى ق)س(=س 2115

2115 

 21هـَ )س(= Хإذ  ك ن ق)س( ، هـَ )س(  قتر نين ق ب ين  لاشتق ق بحيث ق)س(

 (2،1ق)س(          )                                           (1بالا ت  د   ى    كل  لمج ور جد هـً )

                                                                         54  

 مم س                                                             

5 

 إك  ل2115
 (=3(+ق)3فإن قي ة قَ) ، 9=ص3-س4( ه  1،3م  د ة     ودي   ى  لم  س لمنحنى ق)س(  ند   نقطة ) 

1أ( 
3 ب(                     4

4                      )7جـ
7 د(                       4

3 
 أ
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2116 

1(   و ق ة   يه يس وي 3-،1ند   نقطة)إذ  ك ن ميل     ودي   ى  لم  س لمنحنى ق)س(  
فإن م  د ة  لم  س  2

 ق)س(  ند ت ك   نقطة ه لمنحنى 

 1س+12-ص= د(            5-س2-ص=جـ(           5-س2ص= ب(              1-س2-ص=أ( 

 أ

إذ  ك ن  لم  س لمنحنى  2116 

3
2

s s R
s

   
 

 صف  ( ف   قي ة     بت أ؟1يم  با نقطة ) أ، 2 ند س=

 إك  ل 2116
 يكن  5 s3 s R =هو : 2،فإن ميل     ودي   ى  لم  س لمنحنى ق)س(  ند س 

1 ب(                 3-أ( 
3                      )1جـ

 3 د(                     3
 ب
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 (12ورقة عمل )

                                                                                                                     ق عد          و      ق   ض ني

إذ  ك نت  -1
1 l

w
1 l





  ،s l  فجد

w]

s]
                                                                                .  4 ند س= 

1

18
 

إذ  ك ن  -2 29 s4 s2 1 s2 R     فجد 5 R                                                                                 2 

إذ  ك ن  -3 s3 s2 R ،0 s
6

 
  

ف   قي ة  ، 12 R               3                                                  ؟ 2    

3إذ  ك نت       -4 1
s s w

3
     : فأثبت أنw 30 s         

4s      تكن  -5 w : 2   فأثبت أنs 12 w16 w      

s3 إذ     ت أن -6 [ s3 H w   0فأثبت أن w9 w  

s3إذ     ت أن  -7 h w  وك نت
2

2

w ]
s3 4 w2

s]
    ؟  ف   قي ة                                                      

4

7


    

  إذ  ك نت  -8
s2 1

w
s2 1





     ،  0 s

4

 
  

 فأثبت أن     ،
2 w]

s2 1 s]



      . 

 إذ     ت أن  -9  lk s 1 w   فأثبت أن   
2

k
l 2

w] w ]
1 s 1

s] s]
   

كن  ي -11     ws5 w R s R w s R   ،
 , R

3
,

  جد s R                     (3 + 5 س )  

 يكن  -11 2 2sH2 s2 s R  ، 3 9 R  3                      .                                  حيث  . جد قي ة 

12-    s 2 s i s s R ، جد   2 i R                                                                         2 

5إذ  ك ن -13 w s   فجدw]
s]                                                                                                  w

s      

إذ  ك ن    -14   4 2 2w 1 w 1 w 1 s     فجدw]
s]                                                1        ندم  س=صف

8    
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 يكن   -15 6 w s ws   فجد
w]

s]
5                                                                               2 ندم  س=  3

8 8 ، 

إذ  ك ن  -16
2 25 w s     أن فأثبت

2

23
5 w] w w ]

s] s s]w
1 0   

w2إذ     ت أن  -17 s  فأثبت أن :
2

2

3w ]
s]

0 s w2  

wإذ     ت أن  -18 s  فأثبت أن    :
2

2
w] w ]
s] s]

0 0w2  

جد   -19   3 s R R  =بأن  1 ند س        1 2 R2 2 R ،                                           1
4 

إذ  ك ن  -21     2 3s 1 s i s i s s s R    ،  فجد 2 R                                       5312
3 

wHإذ  ك نت  -21 s   :  فأثبت أن
30 s w wh h   

إذ     ت أن  -22 
3

1
2s2 s w    : 4فأثبت أن w]

s]s2 s  

إذ     ت أن  -23   2 32 s 1 w       : فأثبت أن  
2 w]

s]4 1 w 9     

k2إذ  ك ن  -24 s k2 w ،  فأثبت أن
2

2

3 w ]
s]

k2  

إذ  ك ن  -25
2 25 s3 w   ف   قي ة s

w   بأن     s]3 w]  1                                                                   ؟ 

جد   -26  2s R =بأن   3 ند س        2 3 R4 3 R ،                                                         16    

  إذ  ك ن   -27
2

2 1 u
s2 s u w

1 u

 
   

 
[wفجد   ،

s]    1 ندم s 

إذ  ك ن  -28   2H
s i s s R

1 s2
 


وك ن  ،   8

25 4 R i  9                                ؟ ف   قي ة
25
     

wإذ  ك ن  -29 s w   فأثبت أن:    
2

2

2w ] w]
s]s]

w w   

13-  
5

31 s4 s s i   ،   1 2 R 3 2 R  ، ،     s R s i s g  جد . 2 g        
19
5 

31-    
4

3 21 s s s g  ،   2 1 R4 1 R  ،  جد . 
R

1
g

   
 

                                       5 
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wإذ  ك ن  -32 w s    :  فأثبت أن 
22

2

w ] w]
w w

s] s]

   
 

  

sإذ  ك ن  -33 ws w   فأثبت أن: 1 s 1 w2 w w                                                                        

s2 ن إذ  ك -34 ws w   : فأثبت أن   0 w w 2 w w s w       

000 إذ  ك ن -35  s s s s w      فأثبت أن
2s w]

1 w2 s]



 

إذ  ك ن  -36 
l
s s w   فأثبت أن

w]
s wl

s]
 

3إذ  ك ن  -37 21
5 s3 s w 1 s s u

3
     ،  ف   قي ة

2

2

u ]

w]
1 ند  s                                 1

32 

2إذ  ك ن  -38 w]
s

s]
  فجد

2

2

s ]

w]
إذ  ك ن  -39                   ws w بت أن ف ث

 

3

2

w w w]

w 1 s 1 s]




 
 

إذ  ك ن  -41
 

2

2

s
u

s R
  وك ن 4 1R  ، 1 1 R  ،u  فجد

u]

s]
                          1 ند س =  

1

8

 
 
 

                        

إذ  ك ن  -41  21 w R s   فجد
w]

s]
،  2 ندم  ص=  4 5 R                                                           

1

16

 
 
 

 

)   جد  لمش       ون     
 ks R    )  لاقتر ن         : 

42-  s3 s R                                 43-  s3 s R                             44-  
1

s R
s
               

54- 
1

s R
s 1




                                46-
 

 
1

s R
s 1 s




                     47-   s is s R                                          

إذ  ك ن  -84     
3 23 s sH s i s 2 s R  ،  وك ن   450 R i   ؟ ف   قي ة                12             

sإذ  ك ن  -49 3 4 w   فأثبت أن
2 2

2

2

w] w ]
4 w 2 w2

s] s]

    
 
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  لجو ب   سؤ ل   سنة

2117 
21إذ  ك ن  u w ،3 s2 u فإنw]

s]=تس وي 2 ند س 

 8 د(                       5جـ(                     4 ب(                     2أ( 
 ب

2117 
إذ  ك ن    23 s3 s i s s g   (َبأن 3فأوجد ل      )

 1(=3،هـَ)4(=3هـ)
13 

إذ  ك ن  در س ت2117 35 s2 s s R  ، 21 s s i                
 )س(ََ  هـ(5فأوجد )ق 

2 2s4 1 s s6  

 إك  ل2118
إذ  ك ن   21 s g s R (َ5، ل=)فجد م  د ة  لم  س لمنحنى  3(=5، ل)1

 2 لاقتر ن ق)س(  ند س=
 5-س4ص=

2119 
إذ  ك ن  

1
s R

s
 ، 21 s2 s i (=1هـَ()5فإن)ق 

 4 د(                       1جـ(                     1- ب(                     4-أ( 

 أ

31إذ  ك ن  إك  ل2119 u w ، 3 1 s u فجدw]
s] 9  ند ص=صف 

2111 
إذ  ك ن  21 s s2 s R   ، s s i1هـَ()5فإن)ق

4=) 

1جـ(                     12- ب(                     3-أ( 
 3 د(                       2

 د

إذ  ك نت 2111 
3 3u2 u w ،1 su فجدw]

s]=3- 1 ند س 

2إذ  ك نت إك  ل2111 36 u u w  ،23 s u  فجد 1<، سw]
s]=21 1 ند ع 

2111 
إذ  ك ن ق)س( ق بلا  لاشتق ق وك ن  30 s 1 s R  (َ9، فإن ق=) 

1 أ(
1 ب(                    12

 33 د(صف                        جـ(                    9
 أ

13إذ  ك نت  2111 u w ،3s4 u3  فجدw]
s]=18 3 ند س

7 

2112 
إذ  ك ن  2s s R(=1قَ(َ )5فإن )ق 

 8 د(                       6جـ(                    4 ب(                    2 أ(
 د
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إذ  ك ن  2112
w

w
1 s




  (1-صً ص=صَ)س ، أثبت أن:

2113 
إذ  ك ن  21 s s2 s R  ، s s i1هـ(َ )5فإن)ق

4=) 

 12- د(                       3-جـ(                    3 ب(                    12 أ(
 ب

 إك  ل2113
إذ  ك ن   s iH s R(َ3وك ن هـ=)2= ( 9، قَ)2

 ن قي ة     بت أ تس ويفإ 3

4 ب(                    2 أ(
1 د(                       1جـ(                   3

3 
 أ

2114 
حيث27(=2هـَ()5)قإذ  ك ن  2s5 s s R ، َ(=2فإن هـ) 3(=2)هـ 

 7 د(                       9جـ(                   16 ب(                    21 أ(
 د

إذ  ك ن  2114 32 s s R ، 23 s s i  966 (2هـً()5)قفجد 

إذ  ك ن ص=ج هـ ، س=قت هـ ، أثبت أن :  2114
2

2
w] w ]
s] s]

0 w2                          

2115 
1هـ()س(= س،وك نت ق)س(=5قإذ  ك ن )

s  )ق بل  لاشتق ق فإن هـ)س(= حيث هـ)س 

 هـ)س( د(                       ق)س(جـ(                   س ب(                    1 أ(
 د

2115 
إذ  ك ن

l k
w s

f h

      
   

 دد ن ،م،ن    ف  نس ويا ن حقيقي ن لا يدحيث أ،ب  د

[wصحيح ن موجب ن غير متس ويين فأثبت أن
s]= w k

s l 
 

 إك  ل 2115
إذ  ك ن  2 31 s 1 s R    فإن 7 R 

2 أ(
1 ب(                    21

 14 د(                       4جـ(                    3
 ب

2116 
 ( تس وي3فإن هـَ ) 2(=3هـ()5)قَ ، وك ن  8(=3هـ(َ )5)قإذ  ك ن 

 16 د(                       8جـ(                    4 ب(                    2 أ(
 ب

2116 
إذ  ك ن    

3
24 6 s 1 s2 R   صف   <، س

بف حس
   

0 i

7 R i 7 R

i6 

 
 

1
18 
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 إك  ل 2116
 10 s2 s R ، s3 9 s i  فإن   2 i R 

3 أ(
2
                    )3جـ(                    6- ب

3 د(                       4
4
 

 د

 ججججج

  لاشتق ق   ض ني
 

إذ  ك ن 2117 3 2 531 w s w s   فأوجدw]
s] (1،1 ند   نقطة) 78

77
 

2118 
28إذ  ك نت  w w5 u     ،22 ws w                            

[uجد 
s]=1،ص=1- ندس 

1 

 إك  ل2118
[wجد 

s] :2(1إذ  ك ن 26 w2 s   

          2  )32 g4 g w    ،2s4 s g  

s
w2
 

    
2 24 s2 4 s4 s 3   

2119 
218إذ  ك نت ws3 w ،28 w w5 u   

[uجد 
s]=6 ند ص 

14 

جد م  د ة  لم  س  لم سوم لمنحنى    لاقة 2111 26 w s2 w s     ند 
 =صف 1س+-نقطة/نق ط تق طع منحن ه  مع  لمستقيم  ص

4=3-ص
 (4-)س 3

2إذ  ك نت 2111

2

5
w

1 s



3w5، أثبت أن  ws   صف =  

25إذ  ك نت 2112 w4 w g    ،6 ws w  جدg]
s]=16 2 ند ص

3
 

1إذ  ك ن  2113 uw،22 w s  فجدu]
s] =1 1 ند س

2  

إذ  ك ن ص=ج هـ ، س=قت هـ ، أثبت أن :  2114
2

2
w] w ]
s] s]

0 w2                         
 

2115 
23إذ  ك ن  s4 s g    ،26 w3 s   فإن،G]

w]=ه 1 ندم  ص 

1  جـ(                 2 ب(                    1 أ(
 2- د(                  3

 ب

2116 
sإذ  ك ن  w  فإن  ]

s]ww يس وي 

1 أ(
s 1 د(                  1  جـ(                 صف  ب(                    2

s2 
 ب
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3إذ  ك ن  إك  ل 2116 610 s w   فأثبت أن
2

w3
w

s4
  

  لاقتر نات   د ئ ية                                                                         

2117 

 

i

s i s

i

 
 

 ج س- د(جت س                   -جـ(                  ج س ب(                    جت س أ(

 د

[wس+ص=ج س ص ، فأوجد2إذ  ك ن  در س ت2117
s]  

 

2 ws w

ws s 1




 

 إك  ل2118

 إك  ل2111

 ( تس وي2هـ(َ )5جت س فإن )ق2إذ  ك ن ق)س(= ج س ، هـ)س(=

 2 د(                    1 جـ(                 1- ب(                    2- أ(
 أ

 إك  ل2118

 

i

s2 i s2

i

 
 

 س2ج – د(ج س               2 جـ(               س2ج  ب(         س2ج 2- أ(

 ب

2119 
س ،فإن 2إذ  ك ن ق)س(=ظ 

   

i

R i R

i

 
 

 2 د(صف                      جـ(                 2- ب(                    غ.م أ(

 د

2sإذ  ك ن  2119 w أثبت أن ،  
2

2
w ]
s]

w3 1 w 1 2    
2111 

 ق)س(=5س ، فإن قً)س(+2إذ  ك ن ق)س(=جت 

 س2جت – د(جت س               9- جـ(               س2جت 9 ب(         س2جت  أ(
 أ

2111 

 

i

s2 i s2

i

 
 

 2s2 د(          2s2  جـ(        2s2- ب(      2s2    أ(

 ب
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21
11

  ل
إك

 

2Hإذ  ك ن  لمستقيم ص=س مم س  لمنحنى  لاقتر ن s w ،s]1،[  فإن
  لإحد ث    سيني  نقطة   ت  س هو :

 3 د(                   6  جـ(               4ب(                     2 أ(

 ب

2111 
1جد م  د ة  لم  س لمنحنى  لاقتر ن ق)س(=

 يكون  ند   نقطة/  نق ط   تي س+جت س2جت  2
2 [ نده   لم  س أفقي  في   فترة  ،2[ 

3-ص
2=1 

2112 
sإذ  ك ن  s w   فإن

w

w


 

s د(                   s  جـ(         sب(                     s أ(  

 ـأ

2113 

[w س فإن2إذ  ك ن ص=قت 
s]= 

s2أ( s2               )بs2 s2 

s2جـ(                  s2             )2    دs2  

 ب

sإذ  ك ن إك  ل2113 1 wفأثبت أن
1 s

w w

 
  
 

0، حيث w  

2114 
إذ  ك ن  s2 s R (َفإن ق

2

2=) 

1  جـ(         1-ب(                      أ(                    )صف  د 
 جـ

2114 

 3 3

i

s2 i2 s2

i3

 
 

s2-أ(     s4  )2 بs2 2جـ(   2 2
3s2 )د s2 s4 

 أ

2115 
[wس فإن 2إذ  ك ن ص=ظ س ج 

s]=تس وي4 ندم  س 

1ب(                     صف  أ(
 2 د(                   4  جـ(              2

 د

2116 
3إذ  ك ن  1

s s w
3
   فإنw]

s] تس وي 

 3s( د        3sجـ(           3sب(           2sأ(

 ب
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 إك  ل 2116
2sإذ  ك ن w  فإنw]

s] 

sأ( s 2sب(      2 s 2sجـ(      2 s s( د        2 2 
 جـ

 

 وحد    ث  ث   

 ل  تف ضتطبيق ت 
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    (13ورقة عمل )                                                               

 :        لم و ط  و ول نظ ي  

 در س ت21172117،

2111 

 ه : ]1،2[ترة قي ة جـ   تي تحدده  نظ ية رول   ى  لاقتر ن ق)س(=ج س+جت س في   ف

 3 د(                   4  جـ(               6ب(                     صف  أ(
 جـ

2117
 

                                           
32 s  ،1 s 

 بين  في   إذ  ك ن  لاقتر ن ق)س(=

                                           4 s3  ،  1 s 

 ثم أوجد جـ   تي ت ينه    نظ ية . ]3، 1-[يحقق ش وط نظ ية   قي ة  لمتوسطة   ى

2

3
 

إذ  ك ن در س ت2117
26 s3 s (s)R                ف بحث في توف  ش وط نظ ية   قي ة  لمتوسطة
 ثم أوجد جـ   تي ت ينه    نظ ية . ]2، 1-[  ى 

1

2
 

 إك  ل 2117
 بحيث [أ،أ-]أ( فإنه يوجد   ى  لأقل جـ- يكن ق)س( ك ير حدود من   درجة     نية وك ن ق)أ(=ق)

 غير ذ ك د(                1ق)جـ(=  جـ(               جـ نقطة  ن ط فب(                1قَ)جـ(= أ(
 أ

2118 
قي ة جـ   تي تحدده  نظ ية   قي ة  لمتوسطة  لاقتر ن 

26 s s (s)R   ه :]2، 1-[في 

1ب(                    12- أ(
3  جـ(               2

5 د(                   2
2 

 ب

بين  أن  إك  ل2118
2

2

1
s (s)i

s
  1 ثم جد جـ   تي ت ينه    نظ ية ]2، 12 [يحقق ش وط رول   ى 

2119 

                                
2s H    ،1 s 2   

 إذ  ك ن  لاقتر ن ق)س(=                                                                 

                               sf 6   ،2 s 1 

 ،جد قي تي     بتين أ،ب ثم جد قي ة جـ   تي ت ينه    نظ ية. ]2،2-[يحقق ش وط نظ ية   قي ة  لمتوسطة في 

 2، ب= 5أ=

1جـ=
8  

بين  أن  لاقتر ن  إك  ل 2119
1

s (s)R
s
  ثم جد  ]2، 12   [في يحقق ش وط نظ ية   قي ة  لمتوسطة.

 قي ة /قيم جـ   تي ت ينه    نظ ية.
1 
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6
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2111
 

                                
22 s2 s3     ،1 s 1  

                                                إذ  ك ن  لاقتر ن ق)س(=                  

                                 
24 s2 s       ،3 s 1    

 ثم أوجد جـ   تي ت ينه    نظ ية . ]3، 1-[ف بحث في تحقق ش وط نظ ية   قي ة  لمتوسطة  لاقتر ن ق)س(   ى 

2
3 

2111
 

                                   
2s 3             ،1 s 1  

 ب ين أن  لاقتر ن ق)س(=                                                                 

                                 
25 s4 s       ،2 s 1    

 ثم أوجد قي ة/قيم جـ   تي ت ينه    نظ ية . ]2، 1-[يحقق ش وط نظ ية   قي ة  لمتوسطة  في   فترة  

1
6 

11
6 

 إك  ل2111
 ك(،  بحث هل يحقق ح صل   ض ب)ق]أ، ب [فترة ق،ك  قتر نان كل منه   يحقق ش وط نظ ية رول في   

 . ]أ، ب  [ش وط هذه   نظ ية   ى   فترة
 

2112 
 ه :]1، 1[في 8مج و ة جميع قيم جـ   تي يمكن  لح ول   يه  من تطبيق نظ ية رول   ى  لاقتر ن ق)س(=

 ]1، 1[ د(               [1، 1]  جـ(                  }صف   {ب(                   }    { أ(
 جـ

بين  أن  لاقتر ن  2112
21 s3 s2 (s)R    ثم ]4، 1[يحقق ش وط نظ ية   قي ة  لمتوسطة في.

 جد قي ة /قيم جـ   تي ت ينه    نظ ية.
5
2 

 إك  ل2112

                                 
3sH s          ،1 s 0 

 إذ  ك ن  لاقتر ن ق)س(=                                                                 

                                 
2s4 sf      ،2 s 1    

 فجد قي تي أ،ب ثم أوجد قي ة جـ   تي ت ينه    نظ ية  ]2، 1[رول  لاقتر ن ق)س(   ى  يحقق ش وط نظ ية 

 3أ=

 2ب=

 1=ـج

2113 

                                 3 sH          ،4 s 

                              إذ  ك ن  لاقتر ن ق)س(=                                    

                                 
2f s10 s        ،4 s   

 ت ينه    نظ ية      فجد قي تي أ،ب ثم أوجد قي ة جـ   تي  ]6، 2[  ى   يحقق ش وط نظ ية   قي ة  لمتوسطة

 2أ=

 19ب=

9جـ=
2 
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21
13

 
  ل

إك
 

                                 
21 s s              ،1 s 

7 ،3-[مت لا   ى    إذ  ك ن  لاقتر ن ق)س(=                                                             
3[    

                                 s3                            ،1 s   

7، 3-[ باق  ش وط نظ ية رول    ىيحقق بين أن ق)س( 
 ثم أوجد قي ة/قيم جـ   تي ت ينه    نظ ية .  ]3

1
2  

2114 

                                   
2s2 s             ،2 s 1  

  أن  لاقتر ن ق)س(=                                                                 بين  

                                 
312 s6 s       ،3 s 2   

 ثم أوجد قي ة/قيم جـ   تي ت ينه    نظ ية . ]3، 1 [يحقق ش وط نظ ية   قي ة  لمتوسطة  في   فترة  

5 

2114 

                                  13[ s          ،3 s 1 

 إذ  ك ن  لاقتر ن ق)س(=                                                                 

                                 
2sH s          ،f s 3    

 يحقق ش وط نظ ية رول ، أوجد    و بت أ،ب،جـ. 

 6أ=

 3ب=

 9-جـ=

بين  أن  لاقتر ن  إك  ل ضفة1421
6

3

1 s
(s)R

s


  ثم جد قي ة /قيم جـ ]2، 12 [في  روليحقق ش وط نظ ية.

   تي ت ينه    نظ ية.
1 

 إك  ل غزة 2114

                                                           
26 s s     ،1 s 0 

f=       لاقتر ن ق)س(جد    و بت أ،ب،جـ   تي تج ل  sH                 ،2 s 1                                    

                                                               [                       ،2 s   

 ]2، 1 [يحقق ش وط نظ ية   قي ة  لمتوسطة   ى   فترة

 1-أ=

 7ب=

 5جـ=

2115 
 فإن قي ة     بت أ تس وي ]،أ1-[أ يحقق ش وط نظ ية رول   ى   فترة -س3-2إذ  ك ن ق)س(=س

 4 د(                   3  جـ(               2ب(                    1 أ(
 د
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2115 

                        
22 s 0s2 sH  ،           

                                      إذ  ك ن  ق)س(=                                                            يحقق ش وط نظ ية   قي ة  لمتوسطة                    

                        
33 s 2 12 sf s  ،     

 .ف ين قي تي أ،ب ثم جد قي ة/قيم جـ   تي ت ينه    نظ ية ]3، 1[ لاقتر ن ق)س(   ى 

 1أ=

 6ب=

13جـ=
3 

 إك  ل 2115

 ن    ب رة    حيحة د ئ   ه ، فإ]أ، ب [يحقق ش وط نظ ية رول في   فترة  إذ  ك ن ق)س(

 (=صف ـبحيث ق)ج [أ، ب ]϶ب( يوجد   ى  لأقل جـ             صف                >ق)ب(Хأ( ق)أ(

 يكون مم س ق  نده  أفقي بحيث  [أ، ب ]϶جـ( يوجد   ى  لأقل جـ

 ]أ، ب [د( ق)س( يحقق ش وط رول   ى أي فترة جزئية من

 جـ

 إك  ل 2115

                                   3 s2             ،2 s 1  

 إذ  ك ن ق)س(=                                                                      

                                 
27 s s6       ،3 s 2   

 ثم أوجد قي ة/قيم جـ   تي ت ينه    نظ ية . ]3، 1 [ف بحث في تحقق ش وط نظ ية   قي ة  لمتوسطة  في   فترة  

9جـ=
4 

2116 
sإذ  ك ن  s 3 (s)R   فإن قي ة جـ   تي تحدده    نظ ية ]4،1[يحقق ش وط  رول في 

3 أ(
7ب(                    2

9  جـ(               4
 2 د(                   4

 جـ

2116 

                                 3 sH         ،1 s 0  

 يحقق ش وط نظ ية   قي ة  لمتوسطة                                                                  R(s)إذ  ك ن    

                                
21 sf      ،2 s 1   

 فجد قي تي     بتين أ ، ب . ]2،1[  ى

 8أ=

 4ب=
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 (14ورقة عمل )

                                                             :  ختر  لإج بة    حيحة       ز يد  و     قص و    م     وى و    ع 

إذ  ك ن  -1 5 3 s s R    فإن أصغ  قي ة  لاقتر ن s R :  ه 

                                5-د(                                            2-جـ(              ب( صف                                                                           5أ( 

إذ  ك ن  -2 23 s4 s s R   ه  : فإن مج و ة قيم س   تي يكون  لاقتر ن ق)س(  نده  نقط ح جة 

                } 3،  2-، 1 {د(                             } 3، 2، 1 {جـ(                                           } 3، 1 {ب(                                     } 2 {أ(   

إذ  ك ن  -3 4 s2 s R    ،  s]-1،5[(نده  نقط ح جة ه  :فإن مج و ة قيم س   تي يكون  لاقتر ن ق  )س 

                } 2، 1 {د(                   } 5، 4، 1- {جـ(                                               } 5، 2، 1- {ب(                           } 5، 1، 1- {أ(   

ق)س( م  ف   ى -4 3 وق بل  لاشتق ق   ى ،0 3 حيث ،0 
2 s

s R
1 s





 فإن  دد   نقط  لح جة  لاقتر ن ق)س( يس وي

                                  2د(                                          3جـ(                                                            4ب(                                          5أ( 

إذ  ك ن  لاقتر ن  -5 36 sf s s R   =ف   قي ة ب 2-قي ة ق وى مح ية  ند س 

                                 12-د(                                            21جـ(                                                      6-ب(                                             6أ( 

ق)س( م  ف   ى -6 3 وق بل  لاشتق ق   ى ،0 3 حيث ،0 
2 s

s R
1 s





 فإن جميع قيم س   تي  نده  نقط ح جة  لاقتر ن ق)س( 

    } 2 {د(                            } 3، 1 {جـ(                                              } 3، 2، 1 {ب(                           } 3، 2،  1-، 1{أ(   

إذ  ك ن  لاقتر ن    -7 2 3s3 sl s R   =فإن قي ة     بت م تس وي 2قي ة صغ ى مح ية  ند س    

       3د(                                            2جـ(                                                       1ب(                                          1-أ(   

    إذ  ك ن ق)س( =   -8
2s s        ، 1≤  1 ≥س          

                               1 s                ، 1  فإن جميع قيم س   تي يوجد  نده  نقط ح جة  لاقتر ن ق)س( في ،          3 ≥> س 3  ه ،0

1، 1{أ(    
1، 1 {جـ(                                    } 3، 1، 1 {ب(                           } 3،    2

   } 3، 1 {د(                              } 3، 1، 2

ق)س( م  ف   ى  -9 3 وك ن  ،0     3 1 R0 1 R2 1 R     ،  فإن   قي ة    ظ ى  لمح ية  لاقتر ن ق)س( تس وي،

     1جـ( صف                                            د(                                                       3-ب(                                          2-أ(   
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11-     2s5 s2 s s R  ،  :  فترة   تي يكون فيه   لاقتر ن متز يد   ، 

  ]1، 1- [د(                                      [ 1، ∞ - ]جـ(                          [ ∞، 1 [ب(                                 [ ∞، 1 ]أ(       

11-  
1

1 s s R
3

  
  
م  ف   ى  3 3، : )فإن  لإحد ث    سيني   نقط  لح جة  لاقتر ن ق)س 

أ(       
1

3


  ]3، 3- [د(                                      [3، 3 - ]جـ(                           } 3، 3- {ب(                                        

مج و ة   نقط  لح جة  لاقتر ن  -12 2s16 s s R  :  ه 

 øد(                                } 8 {جـ(                                    } 16، 8، 1 { ب(                                  } 16، 1{أ(       

إذ  ك ن  لاقتر ن    -13 2 3s9 sl s R    فإن قي ة     بت م تس وي 2 ند س= نقطة ح جة    

     3د(                                   4، 5جـ(                                                       1، 5ب(                                          2أ(   

إذ  ك ن  -14 2s 36 s R     ، s  ≤ 6    فإن ق)س( يكون متز يد   ندم : 

     6≥ س≥ 1د(                         1≥ س≥ 6-جـ(                                     6-≤ ب( س                                          1≤ أ( س  

( نقطة  ن ط ف لمنحنى ق)س( وك نت 2،1إذ  ك نت   نقطة ) -15 2 3sg s4 s R  =حيث ل ثابت فإن ل، 

                              24د(                                                   4جـ(                                     12 ب(                                              6أ(  

إذ  ك ن لمنحنى  -16 2sH s s R  نقطة  ن ط ف  ندs
6
  ؟أ ف   قي ة     بت 

ب(                                                1أ(  
1

2
د(                                                       1جـ(                                  

1

4
      

17-       33 4 s2 s R      ،    s  نى ق)س( يكون مق    لأ  ى في :فإن منح                                                          
  ] 0، ∞ - ]د(                                 [ ∞،2[جـ(                                    ] 2، ∞ - ]ب(                                   ] 4-،∞-]أ( 

 ( يس وي :1، 1-( فإن ظل ز وية  لان ط ف  ند   نقطة )1، 1-مم س  لمنحنى ق)س(  ند نقطة  لان ط ف )1=2س+3م ص+إذ  ك ن  لمستقي -18

                                                              3-جـ( صف                                                   د(                                     1ب(                                              1-أ(  

 18 17 16 15 14 13 12 11 11 9 8 7 6 5 4 3 2 1   سؤ ل
 د ج د أ ج د أ د ب أ أ ب ب ج ج ب ب د  لإج بة
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    ع  ون ط   نعط فب( فتر                ز يد و     قص و    م     وى  ( فتر            قتر ن           جد : كل  ن 

1-    3 26 s s6 s R                                                       2-  
1
3 s s R 

3-   2s 9 s R                                                                4-  29 s s R  

5-  
1

0 s s2 s4 s R
2 4

   
  

،،                            6-    
2

1
2 s s R

4 s
 


،   

                       
2 39 s3 s      ،-3 ≤  2 >س                                                   

23 s      2 ≤،  س 

 ق)س(=  -8                               (=                                                           ق)س -7

                      
2s 1                      ،2 ≤  2                                                      7 >سs 5    2 >،  س 

                                                                               :  جب عن  لأ            

إذ  ك ن  -1 2 3[ sf sH s s R     ( ونقطة 5،  1-، جد قيم    و بت أ ، ب ، جـ إذ     ت أن  لاقتر ن نقطة ح جة  ند )
 ( 3-، جـ= 15-، ب= 6-)  أ=                                                                                                                  .   2 ن ط ف  ند س=

إذ  ك ن منحنى  -2 2 3[ sf sH s R   ( نقطة  ن ط ف لهذ   لمنحنى ، 1،  1-( ، وك نت   نقطة )2-،  1يم  با نقطة ) فجد قيم    و بت
 ( 2-،  جـ=   3،  ب=   1)  أ=           أ ، ب ، جـ .                                                                                                                 

 . 1س=2-( ه  : ص3،  1ة  لم  س لمنحن ه  ند نقطة  لان ط ف )( وم  د 5،  1جد ق  دة ك ير  لحدود من   درجة       ة و  ذي يم  با نقطة )  -3

                                                                                                   ( 2 35 s10 s12 s4 s R      ) 

جد م  د ة  لم  س لمنحنى    -4 2 315 s6 s s R     ( 23س + 12-) ص=                                    ن ط ف.  ند نقطة  لا 

5-  2 3s12 s3 s2 s R    ، 3 2 s،. 21-،  7{              . جد   قيم    ظ ى و   غ ى  لمط قة  لاقتر ن { 

6-  
3
5 s s R7                   و  تق   .  ، جد : فتر ت   تز يد و  تن قص-  

2

1 s
s R

3 s





 ، جد فتر ت   تز يد و  تن قص. 

أوجد   قيم    ظ ى و  قيم    غ ى  لمح ية )إن وجدت(  لاقتر ن  -8 s s s R ،  s]1  ، [ 

إذ  ك ن  -9   3s s 2 s s R ،]-4،1[.فجد فتر ت   تز يد و  قيم    ظ ى و   غ ى  لمط قة وفتر ت   تق   لأسفل 

إذ  ك ن  -11   
2
3 264 s s R .)فجد فتر ت   تز يد و  قيم    ظ ى  لمح ية  لاقتر ن ق)س 
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                                                                                                                                                        ]4، 2- [يم ل    كل  لمج ور منحنى  لم تقة  لأولى  لاقتر ن ق  لمت ل   ى    -11

                                                                                                                                     r                                                                 

                                                                                                                               . دد   فترة   تي يكون فيه  ق)س( متز يد ح  -1        

 .حدد   فترة   تي يكون فيه  منحنى ق)س( مق    لأ  ى -2        

 2-             1                                 4س                                                                                                                         

                                                                                                                                                                       ]3، 1- [يم ل    كل  لمج ور منحنى  لم تقة     نية  لاقتر ن ق  لمت ل   ى      -12

 متز يد  . Rحدد   فترة   تي يكون فيه              

                                                                                                                                          r 

 حدد   فترة   ني يكون فيه  منحنى ق مق    لأ  ى.           

   1-              1                         3س                                                                                                                               

 ]3، 3- [ور منحنى  لم تقة  لأولى  لاقتر ن ق  لمت ل   ى يم ل    كل  لمج   -13

 فتر ت   تز يد و  تن قص و  نقط  لح جة  لاقتر ن ق) س(                                                      -1جد :      

                                                                                               r 

 و رسم شكل تق يبي لمنحنى  لم تقة     نية.   تق   ونقط  لان ط ف لمنحنى ق)س( -2 

                          3-      2-       1-              1         2        3                              س       قَ)س( .            نقط  لح جة  لاقتر ن -3  

 

 

       يم ل    كل  لمج ور منحني   لم تقة  لأولى و لم تقة     نية  ك ير  لحدود ق)س(    -14

   قيم   ق وى  لاقتر ن ق)س( -2حدد  فتر ت تز يد وتن قص ق)س(     -1

                                                                                                    r                                         r  

 نقط/ة  ن ط ف ق)س( )إن وجدت( -4فتر ت تق   ق)س(                      -3

                                                                                                                         1     1         -1 

                                                                                                                                     (1،-3)                    
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 ]4، 2- [ لمج ور منحنى  لم تقة  لأولى  لاقتر ن ق)س(  لمت ل   ى يبين    كل   -15

                                                                                                                                          r 

 حدد  لإحد ث    سيني  نقطة  لان ط ف -2ة   نقط  لح جة  لاقتر ن ق   حدد  لإحد ثي ت   سيني -1

 2-    1-                   3       4                                                                                            )س( حدد فتر ت تن قص وتز يد ق -3

  1-                                                                                                                             حدد فتر ت تق   ق)س( -4

 

يم ل    كل  لمج ور منحنى  لم تقة     نية  ك ير  لحدود ق)س(  ،   -16 0 2 R ، 0 5 R 

 r                                                                        جد :            

   قيم    ظ ى و   غ ى  لاقتر ن ق)س(-1

 فتر ت تق   ق)س( ونقط  لان ط ف )إن وجدت(-2 

   2                                           5                              فتر ت تز يد وتن قص ق)س(                              -3

 

 

    كل  لمج ور يم ل منحني   لم تقة  لأولى و لم تقة     نية  لاقتر ن ق)س(  -17

  ]2، 1 [  ى   لم  ف          

  جد :             

   نقط  لح جة  لاقتر ن ق)س(

      r           (2،1)           (2،2)                                                                                                        تز يد وتن قص ق)س( 

 ¯ق                                   إن وجدت                                                                        تق   ق)س( ونقط  لان ط ف

                                                                                                                                                                                                (1،1(        )1،1)                                              

                                                                                                                                                                        (1،-1)                                   

 . أثبت أن: 2س>1حيث س 2، وقي ة  ظ ى مح ية  ند س1ك ير  لحدود من   درجة       ة  ه قي ة صغ ى مح ية  ند س  ( ق)س(18

 ثاني  : قً)س( متن قص   ى ح                قَ)س( مق   لأسفل   ى ح أولا:     
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  لاقتر نات  لمتز يدة و لمتن ق ة

ن  ين فتر ت   تز يد و  تن قص  لاقتر  إك  ل 2117 24 s s R  
 ]]-2 ،1 [∞،2[متز يد

 ][-∞،-2 ]2، 1[متن قص

2118 
بين أن  s s s R   ومن ذ ك                       ]2، 1[  ىمتن قص

sأثبت أن:  s نفس   فترةفي. 
 

2119 
 ويقع منحن ه في    بع  لأول ومتن قص   ى مج  ه] 6،2 [إذ  ك ن  لاقتر ن ق)س( ك ير  لحدود   ى

 .] 6،2 [هـ()س( متن قص في  س ، بين  أن  لاقتر ن ك)س(=)ق-8وك ن  لاقتر ن هـ)س( =
 

إذ  ك ن   2111   s3 s i s s R  2، 1[ ، س[                      

  في ت ك   فترة. لاقتر ن )ق+هـ()س( متز يد أثبت أن: 

2112 

بحيث    ق)س( ،   ى ح  ق)س( متز يدوك ن  ، إذ  ك ن ق)س(،هـ)س( م  ف ن   ى ح
 فإن إحدى    ب ر ت   ت  ية صحيحة د ئ   7هـ)س(= س(ق)

أ( هـ)س( متن قص   ى ح               ب( هـ)س( متز يد   ى ح                                             
 هـ)س(   ى ح>جـ( هـ)س( ثابت   ى  ح                 د( ق)س(

 أ

2112 
،أثبت أن ق)س( متز يد   ى مج  ه ومن   ]4، 1[ ج س + جت س ، س إذ  ك ن ق)س(=

  في ت ك   فترة.   1ذ ك أثبت أن :ج س + جت س 

2115 

                       صف  ه :<   كل  لمج ور يبين منحنى قَ)س( فإن مج و ة حل  لمتب ينة قً)س(
                                                                                      قَ)س(                                           [∞،2 ] ب(           [3،1  ]   أ(

 [ 3،∞]  [1،∞-  ] د(      [2،∞-  ] جـ(

                                                                           3     2     1    

 جـ

2116 
إذ  ك ن      

3 24 2 s 1 s s R   فإن s R يكون متن ق   في 

 [∞،2 [د(      ]1،2  [ جـ(         ]1،1- [ ب(            ]1-،∞-  ]   أ(
 ب

1162 

 ]أ،ب[  لم  فين   ى )س(، هـ )س(   كل  لمج ور يبين منحني  ق

بين أن  لاقتر ن     

 

s R
s i   ق)س(                هـ)س(                                     .متز يد 

 ب                       أ                                                                             

 



 
 
 

 
 
 

حة
صف

ال
7
6

 

   قيم   ق وى

2117 
 لاقتر ن  2s2 5 s R  ندم  س=   ]3،1[ قي ة  ظ ى في  

3ب(              1أ(
5جـ(              2

 صف د(                 2
 د

و  تن قص  لاقتر ن   ين  فتر ت   تز يد 2117 

2

2

s
s R

2 s



  ه. ثم أوجد   قيم   ق وى 

 1>،متن قص س1<متز يد س

 1 ندس=1قي ة صغ ى مح ية=

 در س ت2117

 ح ه  كل س 3أكبر قي ة يأخذه   لاقتر ن ق)س(=ج س +

 4(   د            4- جـ(              3ب(              2أ(

 

 د

 

 2117
در س ت 
 

           2s           ،  2 s 1  

                                                                                      = إذ  ك ن  لاقتر ن ق)س(

                                  4                     ،2 s   

  ين    قي ة /  قيم   ق وى  لاقتر ن   ى مج  ه

 1 ند س= 1صغ ى مح ية=

 1- ند س= 1 ظ ى مح ية=

 2 ند س= 4 ظ ى مح ية=

جد   قيم   ق وى  لمح ية  لاقتر ن  2118 2 36 s3 s s R   ح،س 
 1 ندس=6 ظ ى مح ية=

 2 ندس=2صغ ى مح ية=

 إك  ل2118
 فإن إحدى    ب ر ت صحيحة د ئ  : إذ  ك ن  لاقتر ن ق)س( قي ة صغ ى مح ية  ند س=جـ

 د()جـ،ق)جـ((نقطةح جة لِ ق)س(   1<قً)جـ(جـ(     1قَ)جـ(=ب(      1>ق)جـ(أ(
 د

2119
 

فإن إحدى    ب ر ت [5،1] كل س1<،قَ)س( ]5،1[إذ  ك ن   لاقتر ن ق)س( مت لا   ى
   ت  ية صحيحة د ئ   : 

               5لِ ق)س( قي ة  ظ ى مح ية  ند س=ب(      [5،1] لا يوجد لِ ق)س( نقطة  ن ط ف فيأ(

    1د س=لِ ق)س( قي ة  ظ ى مح ية  ند(                ]5،1[ ق)س( مق    لأ  ى   ىجـ(

 ب

2119
 

(فإن مج و ة جميع قيم س   تي يكون 1()س+2-،قَ)س(=)س ]3،1[إذ  ك ن ق)س( م  ف    ى
  ند كل منه  نقطة ح جة  لاقتر ن ق)س( ه :

 }3، 2، 1{د(         }2، 1-{جـ(          }3، 1{ب(       }3، 2، 1-،1 {أ(

 د



 
 
 

 
 
 

حة
صف

ال
7
7

 

2119
 

 فجد: ]، 1[ إذ  ك ن ق)س(=ج س + جت س ،س              

 مج لات   تز يد و  تن قص  لاقتر ن ق)س( -1             

     قيم    ظ ى و   غ ى  لاقتر ن ق)س( ط  لإحد ثي ت   سينية  نق -2            

  ]4، 1[ متز يد   ى

 ]،4 [متن قص   ى

 ،1،4س=

2119
إك  ل

، ]4،1[إذ  ك ن ق)س( م  ف    ى  
2 s

s R
1 s





 لإحد ثي ت   سينية فإن مج و ة 

   نقط  لح جة :

 }2- {د(         }4، 1{جـ(          }2-، 1-{ب(       }4، 1، 1-،2- {أ(

 جـ

 إك  ل2119
 2 3sH s2 s R فإن أ1س= وك ن لمنحنى ق)س( قي ة ق وى  ند= 

 2-د(               3 جـ(              3-ب(              2أ(
 جـ

2111 

إذ  ك ن  
2

s
s R

1 s



 فجد :  

 ق)س(فتر ت   تز يد و  تن قص  لاقتر ن  -1

   قيم    غ ى  لمح ية  لاقتر ن ق)س(     -2                           

 ]1،1-[متز يد   ى

 [∞،1[ ]1-،∞-]متن قص

1قي ة صغ ى= 
2
=1- ند س 

2111 

 جد مج لات   تز يد و  تن قص و  قيم   ق وى  لمح ية  لاقتر ن

 
2

1 s
s R

3 s





 

 ]1،3-[متز يد   ى

 [∞،1[ ]3-،∞-]متن قص

1صغ ى= 
6
 =1،  ظ ى

2 

2112 
ق)س( م  ف   ى ح،

 
 

3

2

s2 s
s R

1 s





 فإن  دد   نقط  لح جة لِ ق)س(

 3د(               2 جـ(              1ب(              1أ(

 جـ

2113 
 فإن جميع قيم س   تي يكون  نده  نقط ح جة لِ ق)س(:]2،1[،س]4-س2[ق)س(=

 }2،1،1 {د(             [2،1  ]جـ(              ]2،1[ب(            } 2، 1{أ(
 ب

2113 
  قي ة    غ ى  لمط قة  لاقتر ن  3s3 s s R  ه :]1، 3-[في   فترة 

 3-د(               36- جـ(              2-ب(              18-أ(
 أ



 
 
 

 
 
 

حة
صف

ال
7
8

 

 

 

2114 

إذ  ك ن  5 2 s s R  ،s]-2، 2[ ، فإن   قي ة  لمط قة    ظ ى
  لاقتر ن ق)س( في مج  ه ه :

 9-د(             5-جـ(               1-ب(              1أ(

 ب

2114 

ق)س(  ه ثلاث ،s[1، 3]صف لج يع قيم >قً)س(،]1،5[إذ  ك ن ق)س( مت لا   ى 
 (=صف  فإن2وك ن قَ) ]1،5[نق ط ح جة فقط في

  (2ق) >(2,5ق)د(     (2(=ق)2,5ق)جـ(     (2ق)<(2,5ق)ب(      صف <(2,5ق)أ(

 د

2116 
 و ة قيم س   تي يكون  نده   لاقتر ن مج 2s12 s s R  نقط  ح جة ه 

 }12،6 {د(         }6{جـ(          }12،1، 6{ب(       }12، 1  {أ(
 أ

2116 

 إذ  ك ن ق)س( ك ير  لحدود وك ن    كل  لمج ور يبين

 + + + +   قً)س(+ + +   4   - - - - - -       =صف (3قَ)وك نت  قً)س(إش رة 

   فإن إحدى    ب ر ت   ت  ية صحيحة د ئ  

 ( قي ة  ظ ى مح ية3ق) د(  ( قي ة صغ ى مح ية3ق) جـ( (=صف 4قَ)ب( (=صف   3قً) أ(

 جـ

 إك  ل 2116
 يكن  2s 4 s R ،s]-2، 2[قي ة س   تي يكون  نده   لاقتر ن  فإن

  ة  ظ ى مط قة ه  :ق)س(قي 

 2د(               1جـ(                     صف ب(                  2-أ(

 ب

 إك  ل2116

                2s s             ،1 s 0  

                                        إذ  ك ن  لاقتر ن ق)س( =                                              

                                  1 s                  ،3 s 1   

 ه : ]3،1[فإن مج و ة قيم س   تي يكون  نده   لاقتر ن ق)س( نقط  ح جة في 

 }3،1،1،12 {د(              }1،3،12{جـ(             }3،1{ب(            }3،1، 1  {أ(

 جـ



 
 
 

 
 
 

حة
صف

ال
7
9

 

   تقع   نقط  لانع   
2117

 

حدد فتر ت   تق   لأ  ى ولأسفل  لاقتر ن  32 s3 s4 s R    ثم جد
 نقطة  لان ط ف إن وجدت.

 [∞،1]مق   لأ  ى

 [1،∞-]مق   لأسفل

 ( نقطة  ن ط ف1،2(

 در س ت2117

 يقع  لاقتر ن فوق جميع مم س ته  ندم  يكون  لاقتر ن :

 متن ق  د(               متز يد  جـ(              مق    لأسفلب(              مق    لأ  ىأ(

 

 أ

 

 در س ت2117

 إذ  ك ن ق)س( ك ير حدود من   درجة     نية فإن  لاقتر ن ق)س(:

 توجد  ه نقطة  ن ط ف و حدةب(                     وجد  ه نقط  ن ط فلا تأ(     

 توجد  ه نقطة  ن ط ف و حدة   ى  لأقل د(                    توجد  ه نقطت   ن ط ف جـ(

 أ

 در س ت 2117

إذ  ك ن  s s s R :فإن 

 ( قي ة  ظ ى1ق)ب(                       ( غير موجودة1قَ) أ(               

 ((نقطة  ن ط ف1،ق)1) د(                      ( قي ة صغ ى1ق)جـ(

 د

 إك  ل2117

 ق)س(وك نت(نقطة  ن ط ف لمنحنى  لاقتر ن 2،1إذ  ك نت   نقطة)

 2 3sg s4 s R =حيث ل ثابت فإن ل 

 24د(              12 جـ(             6ب(                4أ(                  

 ب

2118 

،توجد نقطة  ن ط ف [1،1-]،قً)س(موجودة في]1،1-[إذ  ك ن ق)س( م  ف    ى 
 فإن إحدى    ب ر ت   ت  ية صحيحة د ئ  1 ندس=

                  [1،1-]ب(ق  ه نقطة ح جة في   ]1،1[ولأ  ى   ى]1،1-[ق)س(مق   لأسفل   ى أ( 
 [1،1-]قً  ه نقطة ح جة في د(                              [1،1-]قَ  ه نقطة ح جة في جـ(

 جـ

 ]،2 [،لأ  ى]1،2[سفللأ ]،0 [ج س جت س في 3جد مج لات   تق   لأ  ى ولأسفل  لاقتر ن ق)س(=  2118



 
 
 

 
 
 

حة
صف

ال
8
1

 

2118
 

إك  ل
إذ  ك ن   2 3s6 s s R : جد ، 

 مج لات   تز يد و  تن قص  لاقتر ن ق)س(-1

 مج لات   تق   لأ  ى ولأسفل  لاقتر ن ق)س( -2

 [∞،4[  ]1،∞-]متز يد

 ]4،1[متن قص

 [∞،2[،لأ  ى]2،∞-]لأسفل

  ى ح،   فق)س(م  2119 
2

s
s R

9 s



 ]3،3-[   تق   لأ  ى لِ ق)س( ،جد 

 إك  ل2119

 لاقتر ن  3s24 s2 s R ،s:جد، 

 مج لات   تق    لاقتر ن ق)س( -2مج لات   تز يد و  تن قص و  قيم   ق وى   -1

 ،                ]2،2-[متن قص

 [2،2-]-ح متز يد

 ]1،∞-]، لأسفل  [∞،1[لأ  ى

 

 

2111 

 قَ)س(                             ى    كل  لمج ور   ذي يم ل منحنى قَ)س(  م ت د

 جد :

 3-  2-                  2    3                        مج لات تق   ق)س( لأ  ى ولأسفل -1

  لإحد ثي ت   سينية  نقط  لان ط ف -2

 [∞،2[   ]2-،∞-]  ىلأ 

 ]2،2-[لأسفل  

 2،2-=نق ط  لان ط ف  ند س

 إك  ل2111
إذ  ك ن  3 4 1

42 s s s R   :فجد                                       
 مج لات   تق    لاقتر ن ق)س( -2  قيم   ق وى  لاقتر ن ق)س(      -1

15صغ ى مح ية= 
4
=3 ند س 

 [2،2-]-،لأ  ى ح]2،1[لأسفل

2111 

 فإن: [2،2-]في   فترة 1<وك نت قً)س(1(=3(=قَ)1-إذ  ك نت قَ)

 ( صغ ى مح ية1-(  ظ ى مح ية                    ب( ق)1-أ( ق)

 ( صغ ى مح ية3(  ظ ى مح ية                      د ( ق)3جـ( ق)                

 ب

2111 
إذ  ك ن  لاقتر ن  3 2s sH s R =فإن أ=1 -نقطة  ن ط ف  ند س 

3ب(               3-أ(
2
               )3جـ

 3د(             2
 د

2111 
إذ  ك ن  2 3 4s36 s10 s s R  : جد ، 

  لإحد ثي ت   سينية  نقط  لان ط ف -2تر ن ق)س(         مج لات   تق    لاق -1

 [3،2]-،لأ  ى ح]3،2[لأسفل

 3،2س=



 
 
 

 
 
 

حة
صف

ال
8
1

 

2112 
 لاقتر ن    23 s s s R : جد ، 

 مج لات   تق    لأ  ى و لأسفل -2  قيم   ق وى  لمح ية                     -1

صغ ى  ، 1(=1 ظ ى ق)
 4-(=2ق)

 ]1،∞-]لأسفل ،  [∞،1 [لأ  ى

2112 

إذ  ك ن  
2

s
s R

1 s



 فجد :  

 فتر ت   تز يد و  تن قص  لاقتر ن ق)س(     -1 

  لإحد ثي ت   سينية  نق ط  لان ط ف-3            ق)س(ت   تق    لاقتر ن مج لا -2

 ]1،∞-]،متن قص[∞،1[متز يد

                 ]1،1-[لأ  ى
 [1،1-]-لأسفل ح

 1،1-س=

3211 
 لاقتر ن  2s2 s s R ،s]1،2[:جد، 

 فتر ت   تق    لاقتر ن ق)س( -2                        قيم    ظ ى و   غ ى  لمح ية   -1

  ظ ى  ،1-(=1صغ ى ق)

 ]1،4 [،    لأ  ى2(=2ق)

 ]4،2 [لأسفل              

إن لم تستطع قول  لحق فلا ت فق   ب طل      

2113
 

    كل  لمج ور يم ل جزء  من منحنى  لاقتر ن

 ق)س(   ك ير  لحدود ق)س(                                                 

 قَ)س( ،  فإذ  ك ن م)س(= ق)س(

 صف                                                  جـ<بين  أن: مَ)جـ(

 

2113
 

إك  ل
إذ  ك ن   3 4 1

2s2 s s R ،s:فجد 

 ق)س(  قيم    غ ى و   ظ ى  لمح ية  لاقتر ن  -1

 فتر ت تق   ق)س( لأ  ى ولأسفل -2

 13,5-(=3-صغ ى ق)

 [1،2-]-،لأ  ى ح]1،2-[لأسفل

 

2114 
إذ  ك ن ق)س( ك ير حدود من   درجة       ة ، جد ق  دة  لاقتر ن ق)س( إذ     ت أن     

 ( نقطة  ن ط ف  لاقتر ن ق)س(.3،1( نقطة قي ة صغ ى مح ية أن )1-، 2)
 3 1

43 s3 s s R   

2114 

 إذ  ك ن    كل  لمج ور يم ل منحنى قَ)س( فإن نقطة  ن ط ف منحنى ق)س( ه : 

 ((                                                      قَ)س(  1،ق)1(     ب( )2-، 1أ( ) 

  2-  5-           1    2    3   4  (        1، 1-د ( )   (    1،3جـ( )

                                                                    -2 

 

 ب



 
 
 

 
 
 

حة
صف

ال
8
2

 

 إك  ل ضفة2114

إذ  ك ن  3 2s9 s s6 s R  :فجد 

 مج لات   تز يد و  تن قص  لاقتر ن ق)س(  -1                       

 مج لات   تق   ونقط  لان ط ف  لاقتر ن ق)س( -2                       

 [3،1]-،متن قص ح]3،1 [ يد   ىمتز 

 [∞،2[،لأسفل]2،∞-]لأ  ى

 إك  ل غزة 2114
إذ  ك ن  2s s R،s]1،2[مج لات ،جد: 

   تق   لأ  ى ولأسفل لمنحنى ق)س( -2    تز يد و  تن قص  لاقتر ن ق)س(  -1

 ]1،2 [متز يد   ى

 ]4،2 [،لأسفل]1،4 [لأ  ى

 إك  ل غزة2114

 :( ه  نقطة  ن ط ف لمنحنى أحد  لاقتر نات   ت  ية1،1)

أ(   21 s s R                     )ب 4s 1 s R  

جـ(    41 s s R                     ) د 31 s s R  

 د

2115 
 فإن م= 1-س نقطة  ن ط ف  ند س=9-2+م س3ق)س(=س ذ  ك ن لمنحنى  لاقتر نإ

 4-د(              3- جـ(             6ب(                3 أ(
 أ

2115 

 ح : أوجد϶، س 4س3-3س4=إذ  ك ن ق)س(

   قيم   ق وى  لمح ية  لاقتر ن ق)س( -2مج لات   تز يد و  تن قص  لاقتر ن ق)س(     -1

 مج لات   تق   لأ  ى ولأسفل  لاقتر ن ق)س( -3

 [∞،1[،متن قص]1،∞-]متز يد

 1(=1 ظ ى مح ية ق)

2 [،]1،∞-]لأسفل
1،2[ىلأ   [∞،3

3[ 

2116 

إذ  ك ن  1
2s s s R فإن منحنى ق)س( يكون  ]،0 [م  ف    ى

 مق    لأسفل في

             ]0،2  [د(    ]،2 [ جـ(       ]0،4 [ب(             ]،0 [ أ(

 د

2116 

 بالا ت  د   ى    كل  لمج ور 

 ن                                 ذي يم ل منحنى ق)س(                       

 فإن   نقطة   تي يكون  نده                               هـ             و        م 

 قَ ، قً موجبين ه :

 ود(              هـ جـ(             نب(  م               أ(

 

 جـ



 
 
 

 
 
 

حة
صف

ال
8
3

 

2116 

إذ  ك ن  3 2s s3 s R  ،s]-2 ،5[ : أوجد 

 مج لات   تز يد و  تن قص  لاقتر ن ق)س( -1

   قيم   ق وى  لمح ية  لاقتر ن ق)س( -2

 مج لات   تق   لأ  ى ولأسفل  لاقتر ن ق)س( -3            

  ]2،1[متز يد

 ]5،2[]1،2-[متن قص

 15-،1صغ ى  4،21 ظ ى 

 ]5،1[ولأسفل  ]1،2-[مق   لأ  ى

 إك  ل2116

 يكن 3 4s4 s3 s R ف وجد: ]2،1-[م  ف    ى 

   قيم    ظ ى و   غ ى  لاقتر ن ق)س(-2مج لات   تز يد و  تن قص  لاقتر ن ق)س( -1

 مج لات   تق    لأ  ى و لأسفل  لاقتر ن ق)س(-3

 ]2،1[،متز يد]1، 1-[متن قص

  ى،لأ (1(،صغ ى:ق)2(،ق)1- ظ ى:ق)

]- 1،1[،] 2
1،2 [سفل، لأ ]3،2

3[  

 إك  ل2116

 7هـ)س(                                      ]5،2[هـ)س( في     كل  لمج ور يم ل منحنى

 3                                                     وك ن ق)س( = س هـ)س( . بين أن :

 2        5                                          ]5،2[ق)س( مق   لأ  ى في 

 

 رسم  لمنحني ت

 إك  ل 2111

إذ  ك ن  2 3s3 s s R ، فجد: 

   قيم   ق وى  لمح ية  لاقتر ن ق)س(-1

 نقطة/نقط  لان ط ف-2

  رسم    كل     م لمنحنى  لاقتر ن-3

 4-(=2،صغ ى ق)1(=1 ظ ى ق)

 (2-،1 ن ط ف)

21
14

 

   قيم   ق وى  لمح ية  لاقتر ن ق)س(-1 فجد: ،(2-)س2(1ق)س(=)س+إذ  ك ن 

 ق)س( نحنى  لاقتر ن رسم م-3      فتر ت   تق   لأ  ى ولأسفل  لاقتر ن ق)س(-2

 4-صغ ى مح ية= 1 ظ ى مح ية=

 [∞،0[لأ  ى،]0،∞-]لأسفل
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    ض  ين   ت   ين ك فيتهم  ق  ق  نين 

  لحجم  لمس حة  لمحيط    كل

 مج وع أطو ل أضلا ه  لم  ث
=1

2Х ق  دة   Х لارتف ع  

=1
2 Хح صل ض ب أي ض  ين Хجيب   ز وية  لمح ورة 

 

 ل4  لم بع
 2ل

1
2Хح صل ض ب   قط ين 

 

      ضХ  طول )س+ص(2 تطيل لمس

 )س+ص(2 متو زي  لأضلاع
  لارتف ع Х   ق  دة

 جيب   ز وية  لمح ورةХمتج ورين  ح صل ض ب أي ض  ين

 

 ل4  لم ين

  لارتف ع Х   ق  دة

 جيب إحدى زو ياه       )ل:طول   ض ع(2Хل

1
2Хح صل ض ب   قط ين 

 

  2نق نق2   د ئ ة

 نق)ل:طول   قوس(2ل+   قط ع   د ئ ي
1
 ل نق2

1
 2نق دهـ 2

 

  لاسطو نة
 نق ع  ) لج نبية(2 

 )  ك ية( 2نق2نق ع+2
 ع2نق

4 2نق4    ك ة
 3نق3

  لمخ وط   ق ئم
 ل:طول     سمنق ل     ) لج نبية(      

 )  ك ية( 2نق  نق ل+
1
 ع2نق3

متو زي 
  لمستطيلات

 
 س ص ع )س ص+ص ع+س ع(2
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 (15ورقة عمل )

                                                                                                      : ط      ع ى     م     وى 

   }151،  151{   ب د ن                            يمكن .                   م. أوجد ب ديه   تكون مس حته  أكبر م  611قط ة أرض مستطي ة    كل محيطه   -1

 م411قط ة أرض مستطي ة    كل مس حته   -2
2

 م81 لمحيط  =       كن   قط ة ؟                                                                . م  أقل محيط مم

 (11،  11)     دد ن                 . جد    ددين بحيث        أولا: مج وع م ب يه    أصغ  م  يمكن                              21 دد ن موجب ن مج و ه   -3

20)   دد ن                   ثاني : ح صل ض ب أحدهم  في م بع  لآخ   كبر م  يمكن.                                                                           40
3 3،) 

جد  لإحد ث    سيني   نقطة   تي  نده  ميل  لم  س لمنحنى -4 2 3 1
4 s3 s s R

3
   3س=         م  يمكن .                       أقل 

يتح ك جسم في خط مستقيم وفق    لاقة  -5
2 3 430 k6 k8 k12 k t    .  حيث ف  لمس فة بالأمت ر ، ن   زمن با  و ، 

م/ث92-  تس رع=                                              جد أقل تس رع لهذ   لجسم .                                                                             
2

 

  لاقتر ن   ى منحنىيق  ن جد مس حة  كبر مستطيل يمكن رسمه فوق محور   سين ت بحيث يكون أحد ب ديه منطبق    ى محور   سين ت ورأس ه  لآخ  ن -6
2s 12 w         .                                                                                                               =وحدة م ب ة 32 لمس حة 

 حنى  لاقتر نجد مس حة  كبر مستطيل يمكن رسمه فوق محور   سين ت بحيث يكون أحد ب ديه منطبق    ى محور   سين ت ورأس ه  لآخ  ن يق  ن   ى من- -7

 2s4 s 8 s R                                                                .                                         =وحدة م ب ة   32 لمس حة 

أ ب جـ د مستطيل يقع رأس ه أ ، ب   ى منحنى   -8 2s2 s R  ى منحنى ، ورأس ه جـ ، د    2s 36 s i       جد ب دي .
   24،  4  ب د ن                  تكون مس حته أكبر م  يمكن .                                                                                                   لمستطيل

، و    س أ في    بع  لأول   ى منحنى     ى محور    سين ته ب ، جـ  أ ب جـ د مستطيل يقع رأس   -9 

2s
12 s i

4
         و   أس د في    بع 

  ى منحنى  2s 12 s R   وحدة م ب ة 48 لمس حة=                                   .                       ستطيل. جد أكبر مس حة ممكنة   

  م  ث متس وي   س قين م سوم فوق محور   سين ت بحيث يقع رأسه في نقطة  لأصل و   أس ن  لآخ  ن   ى منحنى  لاقتر ن -11 2s 27 s r . 

                                                                                                          وحدة م ب ة   54 لمس حة=                       جد أكبر مس حة لهذ   لم  ث .                                                                                          

يع رووسه   ى منحنى  لاقتر ن  جد  كبر مس حة ممكنة   به منح ف يمكن رسمه فوق محور   سين ت بحيث تكون إحدى ق  دتيه   ى محور   سين ت وجم -11

 2s 9 s R                                                                                                            .       =وحدة م ب ة  32 لمس حة 
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 وحدة م ب ة  211.                                                              لمس حة=  سم 11جد أكبر مس حة لمستطيل يمكن رسمه د خل د ئ ة ن   قط ه   -12

    5نق=                   م ،جد ن   قط  د ئ ته  تكون مس حة   قط ع أكبر م  يمكن .                                               21قط ع د ئ ي محيطه  -13

و   أس ن  لآخ  ن   ى س ق   رأس ن منه   ى ق  دة  لم  ث سم ، ي  د  قتط ع مستطيل منه بحيث يقع11سم و رتف  ه 8 س قين طول ق  دته م  ث متس وي   -14
    ( 5، 4  ب د ن  )              تكون مس حته أكبر م  يمكن .                                                                                   لم  ث. جد ب دي  لمستطيل

 (   1=12-س3ص+2( بحيث ي نع مع  لمحورين في    بع  لأول م     مس حته أصغ  م  يمكن .                      ) 3،  2جد م  د ة  لمستقيم  لم ر با نقطة ) -15

  سم(3سم.         )  لارتف ع=9سم،و رتف  ه 5مخ وط د ئ ي ق ئم ن   قط ه  جد  رتف ع  لأسطو نة   د ئ ية   ق ئ ة ذ ت أكبر حجم و  تي يمكن رسمه  د خل -16

4  لاسطو نة د ئ ية ق ئ ة يمكن رسمه  د خل مخ وط د ئ ي ق ئم يس وي  ب هن أن أكبر حجم -17
 حجم  لمخ وط .   9

   (  سم 72 ) ن     قط =ث يكون حج ه أكبر م  يمكن .      سم بحي9  قط ه  جد ن   قط  ق  دة مخ وط د ئ ي ق ئم يمكن رسمه د خل ك ة ن  -18

3  جد  رتف ع  لأسطو نة   د ئ ية   ق ئ ة ذ ت أكبر حجم   تي يمكن رسمه  د خل ك ة ن   قط ه   -19  سم ( 6)  لارتف ع=   سم.                          3

سم 411قط ة خ ب   ى شكل  سطو نة د ئ ية مس حته   لج نبية  -21
2
.  . حف  في هذه   قط ة ن   ك ة طول قط ه  مس و  طول قط  ق  دة  لاسطو نة 

  سم( 11) نق =     .                                                       جد طول قط  ق  دة  لأسطو نة   ذي يج ل حجم  لجزء  لمتبق  من  لأسطو نة أكبر م  يمكن 

2000 لحجم=   م ممكن  لاسطو نة   ن شئة .     سم ، إذ  د ر  لمستطيل دوره ك م ة حول أحد  ضلا ه ف حسب  كبر حج11مستطيل طول قط ه  -21
3  3سم  3

ق  دته  ،طو ه س سم و  ضه ص سم . إذ  حو ل هذ     وح إلى  سطو نة د ئ ية ق ئ ة  رتف  ه  ص ومحيط سم36 وح من    فيح   ى شكل مستطيل محيطه  -22
   ( 6، ص= 12) س=                                                                           تج لان حجم  لأسطو نة أكبر م  يمكن . س فجد قي تي  س ، ص    تين

.إذ  د ر  لم  ث دورة ك م ة حول أحد ض      ق ئ ة ف   أكبر حجم ممكن  سم وطول كل من ض      ق ئ ة س ، ص سم9م  ث ق ئم   ز وية طول وت ه  -23

3 لحجم=                                                     خ وط   ن شئ؟                                                                             3سم 54

سم دورة ك م ة حول ق  دته  ف    كبر حجم ممكن   جسم   ن شئ؟   لحجم=   41إذ  د رت صفيحة   ى شكل م  ث متس وي   س قين محيطه -24
2000

3
  

ن   قط  ق  دته س و رتف  ه ع. م  قي ة هـ   تي تج ل قط ع د ئ ي ز ويته  لم كزية با تقدي    د ئ ي هـ ون   قط  د ئ ته نق حو ل إلى مخ وط د ئ ي ق ئم  -25

2   هـ=                                                خ وط   ن تج أكبر حجم ممكن؟                                                                          
3 2    

سم 51مستطي ة    كل مس حته  ورقة  -26
2

1سم ، وفي كل من  لج نبين1ي  د طب  ة إ لان   يه  فإذ  ك ن   ض كل من  له م ين في رأس   ورقة وأسف ه  
سم   2

 11، ص= 5س=               جد ب دي   ورقة  تكون  لمس حة  لمطبو ة أكبر م  يمكن .                                                                         

جد   نقطة   ى منحنى  -27 s8 s R ( 2، 4  تي تكون أق ب م  يمكن إلى   نقطة                                          )      ( 4،  2  نقطة) 

من   ى محور   سين ت وفي نفس    حظة بدأت نقطة أخ ى  لح كة ، سم/ث 4( باتج ه نقطة  لأصل بس  ة 1،  8بدأت نقطة م دية  لح كة من   نقطة ) -28
 (1، 6) ن =     سم/ث. متى يكون   ب د بين   نقطتين أقل م  يمكن ؟                        2   ى محور     د ت مبت دة  ن نقطة  لأصل بس  ة (11،  1  نقطة)



 
 
 

 
 
 

حة
صف

ال
8
7

 

م من   سي ج فأوجد 1111بسي جين يو زيان أحد أضلا ه، فإذ  ك ن  ديه متس وية  دى رجل حقل مستطيل ي يد إح طته بسي ج ثم قس ته إلى ثلاثة  قس م  -29

م31251 لمس حة=                                                                    ج.                                             أكبر مس حة يمكن إح طته  با سي
2

 

ذي يج ل مس حة شبه  لمنح ف أكبر م    سم .جد طول   ض ع     بع   به  لمنح ف   21أ ب جـ د شبه منح ف فيه ثلاثة أضلاع متس وية طول كل منه   -31
 (سم 41طول   ض ع     بع=)                   يمكن.                                                                                                                        

    2هـ=   أكبر م  يمكن .                        بينه   قي سه  هـ. جد قي س هـ   تي تج ل مس حة  لم  ث سم و  ز وية  لمح ورة7سم ، 5م  ث طولا ض  ين فيه  -31

   4هـ=      يمكن.   تي تج ل مس حة  لم  ث أكبر م fH]جد قي س  Hباتج هf لح كة   ى   د ئ ة من f نقطة سم،بدأت  4طو ه fHد ئ ة قط ه   -32

  سم5نق=                                  بحيث تكون مس حة   قط ع أكبر م  يمكن.                               م،فجد ن   قط  د ئ ته21قط ع د ئ ي محيطه-33

. جد أقل مس حة ممكنة  1<،ص1<حيث س ، ص( 1( ومحور     د ت في ب )1( ويقطع محور   سين ت في   نقطة أ ) س ، 2،  1مستقيم يم  با نقطة جـ ) -34
  سم4، لمس حة=2س=                                                                   ث أ ب و حيث و نقطة  لأصل.                                                  

، جد أب  د    ندوق  تكون ك ية  لم دة  لمستخدمة في صن ه أقل م  3سم32صندوق بلا غط ء   ى شكل متو زي مستطيلات ق  دته م ب ة    كل حج ه  -35
  سم 2،4،4 لأب  د                                                                                                                                          يمكن .            

ممكن    ندوق بحيث تب غ تك  ي  ي  د صنع صندوق من  لخ ب    قيق بدون غط ء   ى شكل متو زي مستطيلات ق  دته م ب ة    كل .جد أكبر حجم  -36

 3سم32دنانير.                                                                             لحجم= 3دين ر       بأن تك فة  لمتر  لم بع   و حد من  لخ ب 144صن  ته 

سم قة   ق  دتين يمكن صن ه  من صفيحة م دنية مس حته   حسب أكبر حجم لاسطو نة د ئ ية ق ئ ة مغ  -37
2

 3سم لحجم=   .     

سم .   ك ية=3سمة   ق  دتين س ته جد أقل ك ية من  لم دن   لازم   نع مكي ل   زيت   ى شكل أسطو نة د ئ ية ق ئ ة مغ ق -38
2

       

دنانير ومن  لجو نب دين رين ،غط ء  لخز ن   ى شكل ن   ك ة جوف ء 4يك    لمتر  لم بع من   ق  دة 3مخز ن م ء  سطو      كل س ته  -39
 31، ع=11نق=                      يك    لمتر  لم بع منه  دين ر و حد. م  أب  د  لخز ن  تكون ك فة صن ه أقل م  يمكن؟                                              

دنانير و  ى 4 ى شكل مستطيل ينته  بن ف  د ئ ة ،فإذ  ك نت تك فة  لمتر   و حد من   سي ج   ى  لج نبين  لمستقي ين ي  د إق مة سي ج حول قط ة أرض   -41

م 1250 لمس حة=                                    دين ر؟                   411م  أكبر مس حة ممكنة يمكن إح طته  بسي ج تك فته  دنانير. 6ز ء  لمنحنية  لأج
2

   

، فجد  دد   وحد ت )س( س(  1، 5-31( وك ن س     وحدة   و حدة ) 651س+3إذ  ك نت تك فة )س( من   وحد ت   تي ينتجه  م نع شه يا ه  ) -41
 9س=                                                                                                                           لازم إنت جه   يكون    بح أكبر م  يمكن .

أن   تك فة   ك ية با دين ر  لإنت ج  لأسبو    غ فة نوم  دده  س تقدر بالاقتر ن  وجد م نع  -42 2 3500 s80 s3 s s ;    

 غ فة  32 لإنت ج=       لأسبو       نع   ذي يج ل    بح أكبر م  يمكن ؟                                    ت ج دين ر.ف    لإن2811كل غ فة نوم بس   فإذ  بي ت  

  دين ر  كل وحدة ، فإذ  ك ن    بح   يوم  ي طى با  لاقة  31يبيع م نع )س( من س  ة م  بس    -43
2100 s s40    فجد  دد   وحد ت

   5س=                                                                                       جه  حتى تكون   تك فة   يومية أقل م  يمكن؟                        لازم إنت 
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،وإذ  ز د  دد   طلاب  ط  ب111  طلاب دين ر إذ  ك ن  دد 65 تفقت إحدى  لمد رس مع ش كة سي حية   ى تسيير رح ة إلى   قدس بأن يدفع كل ط  ب  -44
   ط  ب 165                                      كة أكبر م  يمكن ..جد  دد  لم تركين  يكون إي  د   جديدفإن     كة تخفض ن   دين ر  ن كل م ترك  111 ن 

          ط  ب 115                                                                                ب د حذف ك  ة " جديد "                           س بق أ د حل   سؤ ل   - 45

 د مستطيل ) ك   هو موضح با  كل(و أ ب  -64 

 ( د1، 1أ                                                   )                               يكون قي س هـ أكبر م  يمكن ؟                ], م  طول       

                                                                                                                                                                                                                                (      1=   ],طول  )                                                         

                                                                                                                                

      (1،1و)                    جـ                ( 1، 2) ب                                                                                                  

                                                                                   سم1  كل  وطو ه ثابت = ، م د يدور في مستوى   سم 2ب جـ ، ز وية جـ ق ئ ة ، م ب ثابت وطو ه = = في    كل : جـ د  -74

                                                                                                ب سم                      2                                                                                                       جد قي س ز وية ب م د    

 م                                                                     تكون مس حة    كل    با      

 سم1                                                                                               أكبر م  يمكن .   

 د                         جـ                                                           (  135°)                                                             

 سم ، ل ب=س ، م جـ=ص ، ز وية ل هـ م ق ئ ة ) ك   با  كل(6سم  ، ه ب=11سم ، ب جـ= 8أ ب جـ د مستطيل ، أب=  -84

 أ                                                          د                                                                                     م  قي ة كل من س، ص  

 أ ل هـ م د تكون مس حة    كل 

 م                                ل                            سم      8                                                                                 أكبر م  يمكن ؟ 

 س                                                       ص                                                                                                                 

   جـ        سم 4سم         هـ        6ب                                                                                                                                  

 

 

 

 

    

 

 

 هـ                           
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 أ                                                      د                                                                                     أ ب جـ د مستطيل    -49

 م                                                                              م                                                                          سم81، ب جـ=    سم 61أب=        

 و                             سم                                    61                                                   م ن و ل متو زي  لأضلاع                   

                                                                               )ك   با  كل(               س ب ن=  

 جـ                                           ن  ب                                                    تج ل مس حة متو زي  لأضلاع                   قي ة س   تي   م   

 سم81                                                                                            ب ن؟  2يمكن       بأن م ب= أكبر م     

 سم(27، 5)                                                                                                                                                                   

  سين ت  لموجب . جد  لإحد ث    سيني   نقطة جـ   ذي يج ل قي س ز وية أ جـ ب أكبر بتت ن ، جـ نقطة تتح ك   ى محور ( نقطت ن ثا9،  1( ، ب)4، 1أ )  -51
  6س=                                    يمكن ـ                                                                                                                       م  

 د           هـ                         أ                                                                                   في    كل: أ ب جـ د مستطيل      -51

 وهـ حتى  نطبق    أس د   ى  لمستقيم ب جـ سم ، طويت   ز وية أدجـ وفق  لخط3أب=

                                                                                                                       و                                                           سم3                                                                      = س سم ع جـ    في   نقطة ع .

                                                                                                                                                                        . جد أكبر مس حة ممكنة      ث و جـ ع   

 جـ   سم  س   ع                    ب                                                                                                                                

                                                                                                                                     (3 s  =3،  لمس حة
2  )   

 تطيل ) ك   با  كل (أ ب جـ د مس   -52

 و                                                                                                            سم                      11سم ، ب جـ= 4أ ب=         

 ص                                                                                                                                      مد   ض ع جـ د   ى  ستق مته إلى و

 د     أ             س              هـ                                                                                                          فقطع أد في هـ وصل ب و

 سم4                                                                                  أ هـ=س    ،   دو= ص

                                                                                                   د هـ و ، أهـ ب أصغ  م  يمكن.  ص  يكون مج وع مس حتي  لم   ين ، جد قي تي س

 سم                      جـ11ب                                                                                                                                         

                                                                                                                      ( 1 2 4 w 2 5 s  ،  ) 
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  لجو ب   سؤ ل   سنة

 211 سم. 11أوجد مس حة أكبر مستطيل يمكن رسمه د خل د ئ ة ن   قط ه   2117

 6،6،6 مس حته أكبر م  يمكن.سم ، أوجد أطو ل أضلا ه  ندم  تكون 18م  ث متس وي   س قين محيطه  در س ت 2117

2118
 

 م ت د    ى    كل  لمج ور ، جد ب دي

 ب                                                                                لمستطيل ذي  لمس حة   كبرى   ذي 

 يمكن رسمه د خ  م  ث ق ئم   ز وية

 ب2                                                بحيث ينطبق أحد أضلاع هذ   لمستطيل   

   ى أحد ض      ق ئ ة في  لم  ث ورأس ه  لآخ  ن   ى ض     لم  ث  لآخ ين.

1ب ، 
 ب2

2118
 

إك  ل
 

   ى محور   سين تجد ب دي  لمستطيل   و قع في    بع  لأول و  ذي مس حته أكبر م  يمكن بحيث تنطبق ق  دته   كبرى 

22ويقع رأس ه  لآخ  ن   ى منحنى  s s4 (s)R   
2 2،4 

2( ومنحنى 6،1جد أق   مس فة بين   نقطة ) 2119 216 w s  34 

 2- يمكن . أصغ  م ( وي نع مع  لمحورين  لإحد ثيين في    بع  لأول م     مس حته 4،2يم  با نقطة ) جد ميل  لمستقيم   ذي إك  ل2119

2111 
فإذ  ك نت تك فة  لمو د  ،3سم81ي  د صنع و  ء م د    ى هيئة أسطو نة د ئ ية ق ئ ة مفتوحة من أ  ى س ته  

من سطحه   لج نبي . جد أب  د  لأسطو نة 2من ق  دة  لأسطو نة ، ودين ر  و حد   كل سم2دنانير  كل سم3ت   ة  لمس
   تي تج ل تك  ي  صن ه  أقل م  يمكن. 

 3نق=

 9ع=

2111 
ورين  لإحد ثيين في    بع  لأول م     مس حته أصغ  م  ( وي نع مع  لمح4،3با نقطة ) جد م  د ة  لمستقيم   ذي يم 

 يمكن. 
4ص=

3
+8س 

 4،4،4 ، جد أطو ل أضلاع هذ   لم  ث  تكون مس حته أكبر م  يمكن.سم  يكو ن م     متس وي   س قين12ني س ك طو ه ث   إك  ل2111

20نحنى    لاقة:جد  لإحد ث    سيني   نقطة   و ق ة   ى م 2112 23 s4 w2 w      وتكون أق ب م
 ( .1،3يمكن   نقطة )

 5س=

2113 
  ى منحنى   ن من رووسه   ى محور   سين ت و   أس ن  لآخ  نجد مس حة أكبر مستطيل يمكن رسمه بحيث يقع رأس

2  لاقتر ن  2
s 8 (s)R
3
  

64

3
 

 أضلا هأحدسم دورة ك م ة حول  (61)د باستخد م   تف ضل أكبر حجم    كل   ن تج من دور ن مستطيل محيطه أوج 2114
 3سم4111
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1جد أق ب نقطة   ى منحنى  إك  ل غزة2114 s w  (2إلى   نقطة أ) 3 ،صف
2 

 10 8=2س-2( ومنحنى    لاقة ص1،2أوجد أق ب مس فة بين   نقطة ) 2115

 إك  ل 2115
م   سم ، ق سم إلى جزأين ص نع من أحدهم  م بع ومن  لآخ  مستطيل طو ه يس وي ثلاثة أم  ل   ضه56س ك طو ه 

 حتيه   أقل م  يمكنأب  د كل من  لم بع و لمستطيل  يكون مج وع مس 

 سم6 لم بع 

   لمستطيل 
 سم    12،4

2116 
سم ، د نقطة   ى ب جـ ، أوجد  3سم ، طول ب جـ =  2أ ب جـ م  ث ق ئم   ز وية في ب ، إذ  ك ن طول أ ب = 

 بحيث يكون مج وع طول ) د جـ ( وم    طول ) أ د ( أقل م  يمكن . طول د جـ 
2

3
3

 
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 (16ورقة عمل )

                                                                                                  :  لمعد     ز      لم   ط 

 م/د(2,4-)      م من ق  دة     ود؟15  ى ب د  كونتوبين ق ة     ود  ندم    م. م  م دل تغير  لمس فة بينه21نحو   ود  رتف  ه م/د 4بم دل  تتح ك نقطة -1

م/ث فجد م دل 2م ي تكز بط فه     وي   ى ح ئط   ودي وبط فه   سف     ى أرض أفقية، إذ   نز ق   ط ف   سف   مبت د   ن  لح ئط بم دل 5س م طو ه  -2
 /ث(م1,5-)                                                                      م من  لح ئط.        3 نخف ض   ط ف     وي  ندم  يكون   ط ف   سف     ى ب د 

1س م طو ه )ل( متر ي تكز   ى ح ئط رأس  ،  نز ق   ط ف  لملامس  لأرض مبت د   ن  لح ئط بم دل  -3
 ندم  يكون  م/ث .  حسب س  ة هبوط أ  ى   س م5

1)         .                                                                                                                    °61ية مقد ره    س م م ئلا بز و 
3 5
)م/ث 

كم/د في 4ح  لأرض ، فإذ  ك ن م دل تغير ب د   ط ئ ة  ن   نقطة كم بحيث تم  فوق نقطة ثابتة   ى سط8تطير ط ئ ة بس  ة ثابتة في خط مستقيم   ى  رتف ع  -4
20كم ف حسب س  ة   ط ئ ة.                                                                              )11ك نت تب د فيه    ط ئ ة  ن   نقطة      حظة   تي

 كم /د( 3

سم/ث فجد 91سم ي تكز بط فه     وي   ى ح ئط رأس  وبط فه   سف     ى أرض أفقية. تح ك   ط ف   سف   مبت د   ن  لح ئط بم دل 361س م طو ه  -5
1  سم من  لح ئط.                                             )181  ز وية بين   س م و لأرض  ندم  يكون   ط ف   سف     س م   ى ب د س  ة تغير 

3 2
)سم/ث 

م  ن موقع   ب  ون   ى  لأرض، جد م دل تغير ز وية 151م/د. رصد م  هد   ب  ون من نقطة   ى  لأرض تب د 42ي تفع با ون رأسي   لأ  ى بم دل ثابت  -6
7)                                                                     .                        م من سطح  لأرض151 رتف ع   ب  ون  ندم  يكون   ب  ون   ى  رتف ع 

50)  

. جد م دل تغير ز وية  نخف ض   زورق  ندم  يكون م/ث مبت د   ن ق  دة   برج 1,5م رصد زورق يسير بس  ة 12قد ر من ق ة ب ج ي تفع  ن سطح بحيرة بم -7
2)                   من ق  دة   برج.                                                                                                              م 9  زورق   ى ب د 

25
 )  

 ن خط سير م 1,9فه  لآخ  يم    ى بك ة ت تفع ط  م/ث و  1,3ب دل  -أحد ط فيه مت ل بق رب - يق  رجل   ى رصي  حوض   سفن ويسحب حبلا   -8
3)                     م من    صي .      1,2  تي يكون فيه    ق رب   ى ب د ، جد م دل تغير   ز وية لمح ورة بين  لحبل وخط سير   ق رب في    حظة   ق رب

20)   

                                                                                                                                                  (1)        سم/ث .جد م دل تغير مس حته ب د ثانيتين.2سم/ث و      يتز يد بم دل 1وك ن  لأول يتن قص بم دل 6،8 ة م  ث ق ئم   ز وية طولا ض      ق ئ -9

أق  ت ط ئ ة أخ ى من نفس  لمط ر متجهة  كم/س ، وب د س  ة من إقلا ه 411أق  ت ط ئ ة من أحد  لمط ر ت في   س  ة   س ب ة متجهة نحو     ق بس  ة -11
 كم/س(681)                                                 كم/س. م  م دل تغير  لمس فة بين   ط ئ تين ب د س  ة و حدة من إقلاع     نية؟611نحو  لجنوب بس  ة 

( ب د م ور ثانيتين     5،  2م  م دل تغير   ب د بينه  وبين   نقطة ) سم/ث.3بدأت نقطة  لح كة من نقطة  لأصل في   تج ه  لموجب لمحور     د ت بس  ة   -11
3 )                                                                                                                                                       من بدء  لح كة؟

5
 ) 

باتج ه ( 7،  1سم/د وفي نفس    حظة بدأت   نقطة ب  لح كة من   نقطة )3باتج ه محور   سين ت  لموجب بس  ة   (1،  2بدأت   نقطة أ  لح كة من   نقطة )  -12
18 (    سم/د . جد م دل تغير   ب د بين   نقطتين ب د م ور دقيقتين من بدء  لح كة.                                                       2نقطة  لأصل بس  ة 

73
   ) 

سم 5)  ؟      ب د ثانيتين سم/ث . م  م دل تغير مس حته2بم دل سم/ث ويتز يد   ضه 1يتن قص طو ه بم دل ، سم 3سم و  ضه 8مستطيل طو ه  -13
  ( /ث2
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م/ث وب د ثانيتين بدأ ب ي تفع 2م ، بدأ  لم  د أ ي تفع بم دل 8م  د ن كه بائي ن أ ، ب مستق  ن في   ط بق  لأرض  من    رة و لمس فة  لأفقية بينه     -14
                          م/ث( 1,6)                                                    تغير  لمس فة بين  لم  دين ب د ثانيتين من بدء ح كة ب.                       م/ث .جد م دل1بم دل 

نفس    حظة بدأ ن   قط    كبرى يتن قص  /د وفي سم2سم بدأ ن   قط     غ ى يتز يد بم دل18سم ، 3د ئ تان متحد ن في  لم كز ن ف  قط يه    -15
   ( 90)              سم/د. م  م دل تغير  لمس حة  لمح ورة بين   د ئ تين في    حظة   تي تن دم فيه  هذه  لمس حة؟                                     3بم دل 

  سم/ث وتتح ك جـ في    بع  لأول   ى منحنى 4ة  لأصل بحيث تتح ك ب   ى محور   سين ت  لموجب بس  ة بدأت   نقطت ن ب، جـ  لح كة م   من نقط-16
2s w( 96 )                  ؟                              لم  ث و ب جـ ب د ثانيتين من بدء  لح كة  . م  م دل تغير مس حة =وجـبحيث يبقى د ئ    ب جـ                                                                                                                                           

                              سم                                                                         21   كل  لمق بل مك ب طول ض  ه  -17

 أ                                      د                      سم/ث       4نحو د بس  ة )  ى أد(في نفس    حظة  لأولى من أ   ت ن نط قت نم 

 ب                                  جـ                                                            سم/ث3نحو و بس  ة )  ى ه و( و    نية من ه  

 هـ                                  ح                                                         ث من بدء  لح كة؟4ب د    ن  تينم  م دل تب  د  

5)                و                                    ز                                                                                                                  
2

  ) 

[سم يتغير طول   ض ع      ث بحيث م دل تز يد   ز وية بين   ض  ين  لم  ومين2سم،1م  ث طولا ض  ين فيه  -18 1
. م  م دل تغير طول   ض ع      ث  /ث5

 (15)                  سم؟                                                                                                                          3 ندم  يكون طو ه 

كم/س ويسير ب   ى  لخط  لآخ  مقتربا من م 81وي تقي ن في   نقطة م  يسير   قط ر أ   ى أحدهم  مقتربا من م بس  ة  °61خط ن حديديان   ز وية بينه    -19
فة بين   قط رين  ند كم   ى   ترتيب ف   م دل تغير  لمس 181كم،211كم/س ) ند   س  ة   ت س ة صب ح (. إذ  ك ن أ،ب يب د ن  ن م مس فة 51بس  ة 

710)                                    س  ة  لح دية    ة صب ح ؟                                                                                                   
14 ) 

كم  ن سطح  لأرض  نح ف  ن مس ره و صبح ي نع مع  لأفق  ز وية 11و ندم  وصل إلى  رتف ع كم/ث 2بم دل ي تفع ص روخ   وديا  ن سطح  لأرض  -21

3مح فظ    ى س  ته . م  م دل تغير  لمس فة بين     روخ ونقطة  نطلاقه  ندم  يكون   ى ب د °31قي سه    (3كم من نقطة  نطلاقه؟              )10

في    بع  1س=-سم/ث باتج ه نقطة  لأصل و    نية ب )في نفس    حظة( من نقطة  لأصل   ى  لمستقيم ص4(بس  ة 1،  11تح كت نقطت ن  لأولى أ من ) -21

 (1)                                                                    سم/ث. م  م دل تغير  لمس فة بين   نقطتين ب د ثانيتين من بدء  لح كة؟      2 لأول بس  ة  

سم/ث. م  م دل تغير مس حة   قط ع   د ئ ي   ذي يقع فيه   وت  في    حظة   تي يكون فيه  قي س 1سم يزد د طو ه بم دل 2أ ب وت  في د ئ ة ن   قط ه   -22
2)                      ؟                                                                                                                             °61ز وية   قط ع 

3
) 

سم/ث 8 رب   س  ة بحيث يزد د طول قوس   د ئ ة   ذي ت سمه بم دل( ب كس  تج ه  ق1بدأت نقطة  لح كة   ى د ئ ة م كزه  نقطة  لأصل من   نقطة )أ ،  -23

3)         .                                     °61(  ندم  يق بل   قوس   ذي ت سمه ز وية م كزية قي سه  1جد م دل  بت  د   نقطة  لمتح كة  ن   نقطة)أ ،  4) 

 نحنى تتح ك نقطة   ى م -24 21 s s R  وحدة/ث ، م  م دل تغير  لمس فة بين هذه   نقطة 2بحيث يتز يد  لإحد ث    سيني له  بم دل

 (6)              ؟                                                                         2(  ندم  يكون  لإحد ث    سيني   نقطة  لمتح كة يس وي 1،  1و  نقطة )
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3   لاقةك نقطة   ى منحنى   تتح-25 2s w وحد ت/ث . م  م دل   تغير في  لإحد ث    سيني   نقطة  ند  4يتز يد ب ده   ن نقطة  لأصل بم دل بحيث

  نقطة  2 2 2،                           .                                                                                                            (3) 

                      م/ث .   3سم ، أخذ    جل يبت د  ن  لم ب ح بم دل 541سم يق  أم م م ب ح ي تفع  ن سطح أرض مستوية بمقد ر 181رجل طو ه  -26
 (سم/ث151)                                                                                ؟                                               م  م دل  زديد طول ظل    جل

 أرض أفقية متر  ن5متر من ح ئط رأس    ى  رتف ع  11يقع م ب ح   ى ب د  -27

                                             م/ث مبت د   ن  لم ب ح 12 سم   ى  لأرض بس  ة 181س ر رجل طو ه        

 م5                             1، 8                                                                            م  س  ة تح ك ظل رأس    جل   ى  لح ئط       

64)           م من  لح ئط؟   1,5  ندم  يكون    جل   ى ب د      
                            م  11                                                   ( 289

2sصل   ى منحنى  بدأت نقطة  لح كة من نقطة  لأ  -28 w ومحور   سين ت  م دل تغير مس حة  لم  ث  لمكون من  لم  س    نحنى في    بع  لأول .جد
[s  و    ود   ن زل من نقطة   ت  س   ى محور   سين ت إذ  ك نت  

k]4  =(12)                                  .                                    2 ندم  س  

5 تت دد ك ة م دنية بالح  رة فيزد د حج ه  ح بم دل  -29
1.                                   ) 11/ث . جد م دل تغير مس حة سطح   ك ة  ند نق=3سم 2

2 )  

 /د فأوجد: 3سم 11سم مغط ة بطبقة من  لج يد فإذ  ك ن  لج يد يذوب بم دل 8ك ة حديدية قط ه    -31

5سم.  )2كه=أولا: م دل تغير سمك  لج يد  ندم  يكون سم    
72
 10)          .   س    حظة(             ثاني : م دل تغير مس حة   سطح  لخ رج   ند نف

3
 ) 

1 مك ب يت دد بالح  رة فيزد د طول ض  ه بم دل -31
 /د فجد:3سم 12سم/د فإذ  ك ن م دل تغير حج ه  ند لحظة م ينة  100

12)      م دل تغير  لمس حة   ك ية    ك ب  ند نفس    حظة.  ثاني :                                    (   21)   أولا: طول ض ع  لمك ب  ند هذه    حظة . 
5 )   

9  متو زي مستطيلات ق  دته م ب ة ، يتز يد طول ض ع   ق  دة بم دل -32
   حظة   تي يكون فيه  طول ض ع  سم/د في1سم/د ويتن قص  رتف  ه بم دل  10

 ( 14,8تغير  لمس حة   ك ية  ه     ) (                     ثاني : م دل 8،جد    أولا:    م دل تغير حجم متو زي  لمستطيلات   )  سم5سم و لارتف ع=8  ق  دة=

1 /د .جد س  ة  رتف ع  لم ء.   )  3م 11 5يه  لم ء بم دل م ، ض خ  ف2م  و  قه 8،  21حوض سب حة   ى شكل متو زي مستطيلات ب د  ق  دته  -33
32  ) 

سم 51مستطيل مس حته  -34
جد ب دي  لمستطيل سم/ث وتن قص طولا   ض  ين  لآخ ين بحيث تظل مس حته ثابته ف2  إذ   زد د طولا ض  ين متو زيين فيه بم دل2

50)                     في    حظة   تي يتوق  فيه   لمحيط  ن   تن قص.                                                                                  50، )  

3 م  ث يتن قص  رتف  ه بم دل  -35
7ق  دته بم دل  بين   تتز يد سم/د 10

 سم 8سم/د . جد م دل تغير مس حة  لم  ث  ندم  يكون طول   ق  دة=10

  ( 15 )                                                                                                                                                 سم .4ويكون  لارتف ع 

/د فجد س  ة تغير مس حة °2سم فإذ  ك نت س  ة تغير   ز وية )هـ(  لمح ورة بين   ض  ين  لمتس ويين 6م  ث متس وي   س قين طول كل من ض  يه  لمتس ويين  -36

3)                                                                                                                              .        6 لم  ث  ندم  ت بح هـ=
10) 
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سم 6م  ث متس وي  لأضلاع تتز يد مس حته بم دل  -37
 (3)        سم.       4ض ع  لم  ث  ندم  يكون طول   ض ع /ث ، جد م دل   تغير في طول 2

2)          /د ، جد س  ة  نخف ض  لم ء في  لخز ن.                                   3م 2م يخ ج منه  لم ء بم دل31خز ن م ء  سطو   قط  ق  دته  -38
225
) 

25تتح ك   نقطة أ)س ، ص( في    بع  لأول   ى منحنى  -39 s w أسقط     ود ن أب،أجـ سم/ث 6حد ث    سيني له  بم دل بحيث يزد د  لإ
 (26)                                                .  2  ى محوري   سين ت و    د ت  لموجبين   ى   ترتيب .جد م دل تغير مس حة  لمستطيل أ ب و جـ  ند س=

    .  حسب م دل تغير مس حة  لم  ث /دقيقةد1,3سم ،تتح ك   نقطة جـ   ى   قوس أب بحيث يتز يد قي س   ز وية جـ ب أ بم دل 21أب قط  في د ئ ة طو ه-41
 (30)                                                                           .                        3يس وي أ ب جـ  ندم  يكون قي س   ز وية جـ ب أ 

أضلا ه .جد م دل   تغير في مس حة  لمنطقة سم/ث ، رسمت د ئ ة د خل  لم بع وأخذت تت دد مع  لم بع بحيث تبقى تمس 4م بع تت دد أضلا ه بم دل  -41
 (1614سم.                                                                                      ) 21 لمح ورة بين  لم بع و  د ئ ة  ندم  يكون طول ض ع  لم بع 

سم/ث رسمت د ئ ة د خل  لم  ث وأخذت تت دد مع  لم  ث ) بحيث تبقى تمس أضلا ه( جد م دل تغير 2 دل تت دد أضلاع م  ث متس وي  لأضلاع بم -42

4سم.                                                            )12مس حة  لمنطقة  لمح ورة بين  لم  ث و  د ئ ة  ندم  يكون طول ض ع  لم  ث  3 12 ) 

  ى شكل أسطو نة يتغير ن ف  قط يه    د خ   و لخ رج  بحيث يبقى حجم  لحديد ثابت .جد م دل تغير ن   قط ه   لخ رج   ندم  م سورة جوف ء من  لحديد  -43
1سم ويتز يد بم دل 6سم بين     د خ   8يكون ن     قط   لخ رج 

3)                                                            سم/ث.                        2
8) 

. م  م دل تغير  لمس حة  2:3/ث بحيث تبقى   نسبة بين ن   قط ه  إلى  رتف  ه  3مس 4قط ة من     ج   ى شكل أسطو نة د ئ ية ق ئ ة تذوب بم دل  -44

8-) سم.                                                                                                                          6بية له   ندم  يكون ن     قط   لج ن
9) 

 /د  .جد :3م2، ي ب فيه  لم ء بم دل  م ورأسه لأسفل 4م و رتف  ه 2خز ن   ى شكل مخ وط ق ئم ن   قط  ق  دته  -45

 ( 4(                        ثاني : م دل تغير مس حة سطح  لم ء في ت ك    حظة                )   8م .      )  1 ندم    ق  لم ء أولا: م دل  رتف ع  لم ء في  لخز ن 

فجد  /ث 3سم 4س سم ، إذ  ك ن   و  ء ف رغ  ورأسه لأسفل وصب فيه  لم ء بم دل3ى شكل مخ وط د ئ ي ق ئم ن   قط ه س سم ، و رتف  ه و  ء    -46

1)                                                                   ث   ى بدء صب  لم ء.                               16م دل تغير  رتف ع   س ئل ب د م ور 
4) 

 /ث 3سم 7  س ئل بم دل منه /ث وفي نفس    حظة يخ ج 3سم 16سم ورأسه  لأسفل إذ  صب فيه س ئل بم دل  12سم و رتف  ه 12مخ وط قط  ق  دته  -47

 ( 1سم.                                                                                                             )6جد س  ة  رتف ع   س ئل  ندم  يكون   ق   س ئل 

وصول أي  زي ق  دته ويمنع سم يو 3ن   قط ه رقيق سم ، أغ ق جزء منه بو سطة ق ص د ئ ي 31 سم و رتف  ه11ق ئم طول ن   قط  ق  دته  مخ وط  -48
5)    . 3سم ندم  يكون حجم   س ئل في  لإناء ،جد س  ة  رتف ع   س ئل /ث 3سم 5. صب فيه س ئل بم دل م دة   جزء   سف   من  لمخ وط 

16)                                                                                                                               

 (51)     .                     سم11/ث .جد م دل زيادة مس حة سطح   ب  ون   ندم  يكون طول قط ه 3سم 125يضخ غ ز د خل با ون ك وي بم دل  -49

  .   م/دقيقة8بس  ة م/دقيقة وفي نفس    حظة م  من تحته رجل آخ  يسير 24م يسير   يه رجل بم دل 6ي تفع  ن مستوى     رع بمقد ر  جس       ة – 51
640                                                                                                 ب د دقيقة و حدة من بدء  لح كة. ين   ج  جد م دل تغير  لمس فة بين
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  لجو ب   سؤ ل   سنة

2118 
( أمت ر  ن   نقطة )أ(،بدأ أحمد   سير   ى أرض أفقية في خط مستقيم مبت د   ن )أ( بم دل 11من نقطة تب د )

(م/ث ،جد م دل تغير  لمس فة بين أحمد و لجسم 5م من )أ( لأ  ى بس  ة ) نط ق جس م/ث وفي نفس    حظة2
 (متر .12 ندم  يكون ب  د أحمد  ن )أ( يس وي )

49
13 

2119 
م/ث وفي نفس    حظة ومن ق ة 1م إلى يس ر ق  دة   ود  نط قت   نقطة ب نحو   يس ر بس  ة 2من   ى ب د 

م،جد م دل تغير   ب د بين 12م/ث فإذ  ك ن  رتف ع     ود 2طة أ  لح كة نحو   ي ين بس  ة     ود  بتدأت   نق
 . 3:2 ندم  تكون   نسبة بين ب د أ  ن ق ة     ود إلى ب د ب  ن ق  دة     ود كنسبة    نقطتين أ،ب

15
13 

2111 

3sتتح ك نقطة   ى منحنى  لاقتر ن (s)Rبحيثs]
k]=2تغير ميل  لم  س    زمني سم/ث، م   لم دل 

 ؟ 1 لاقتر ن ق)س(  ندم  س=

 24د(                  12جـ(                    6ب(                    3أ( 

 جـ

2111 
3sتتح ك   نقطة )س،ص(   ى منحنى  لاقتر ن s (s)R يث أن بحw]

k]=2 سم/ث ،جد م دل
( و  نقطة  لمتح كة )س،ص( في    حظة   تي يكون فيه  6،1تغير مس حة  لم  ث   ذي رووسه نقطة  لأصل و  نقطة)

 .3 لإحد ث    سيني   نقطة  لمتح كة يس وي 

3
14 

 إك  ل2111
كم/ث في خط مستقيم يم  با نقطة   و ق ة رأسي  فوق 1,24  ة ثابتة مقد ره  كم بس3 تطير ط ئ ة   ى  رتف ع

 كم من    خص.6شخص ي صده  من سطح  لأرض ، جد م دل تغير ز وية  رتف ع   ط ئ ة  ندم  تكون   ى ب د 
 د/ث1,12

2111
 

 ة    كل قط ه  م ب سم وم كزه  نقطة   تق ء قط ي قط ة ق  ش3بدأت بق ة زيت د ئ ية    كل ن   قط ه  
سم/ث، وفي نفس    حظة ومن أحد 2سم بالانت  ر مح فظة   ى شك ه  بحيث يتز يد ن   قط ه  بم دل ثابت 21

سم بالانت  ر مح فظة   ى شك ه  بم دل ثابت 4رووس قط ة   ق  ش بدأت بق ة زيت أخ ى ن   قط ه  
   ق  ش لحظة بدء   تق ء محيط    بق تين. سم/ث .جد م دل تغير مس حة  لمنطقة  لخ  ية من   زيت في قط ة1

-22,5 

 إك  ل2111

3sتتح ك نقطة   ى منحنى  لاقتر ن (s)Rبحيثs]
k]=2تغير ميل  لم  س    زمني سم/ث، م   لم دل 

 ؟ 1 لاقتر ن ق)س(  ندم  س=

 12د(                  24 (جـ                   6ب(                    3أ( 

 د

2112 
22( وك نت   نقطة ن)س،ص( تتح ك   ى منحنى  لاقتر ن2،7(،ب)2،2إذ  ك نت أ) s (s)r  ،

سم/ث،  حسب م دل   تغير في مس حة  لم  ث أ ب ن  ندم  يكون 3بحيث يتغير إحد ثيه    سيني بم دل  1<س
 وحد ت. 4    ود   ن زل من ن   ى أ ب يس وي طول 

31 

24تتح ك   نقطة أ)س،ص(   ى منحنى  لاقتر ن  إك  ل2112 s (s)R   بحيث يتز يد إحد ثيه    سيني
 . 1-(  ندم  س=1،1بم دل سم/ث ، جد م دل   تغير في ب د   نقطة أ  ن   نقطة )

-2 
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2113 
م ، وتقع أ   ى يمين ب ، إذ  تح كت أ  41 ن   ى خط مستقيم أفق  و لمس فة بينه   نقطت ن م ديت ن أ ، ب تق 

م/ث . جد م دل تغير   ب د 2ث تح كت ب   وديا لأ  ى بس  ة 5م/ث ، وب د 4نحو   يس ر باتج ه ب بس  ة 
 م. 6بين   نقطتين  ندم  تكون ب قد قط ت مس فة 

 م/ث2-

 إك  ل2113

 سم .11ق ئم   ز وية طول وت ه     يبين     كل  لمج ور م 

 سم                     ص            11                                     /ث ،[1,1  ز وية هـ با تن قص بم دل  أخذت

                                                                            هـ                                                بحيث يبقى  لم  ث ق ئم   ز وية.  

                                                                  ؟6م  م دل تغير مس حة  لم  ث  ندم  هـ=

-5 

2114 
دسم  31، فإذ  ك ن رأس  لمخ وط إلى أ  ى و رتف  ه /د 3دسم243ي ب  لم ء في مخ وط د ئ ي ق ئم بم د 

 دسم؟18دسم ،ف   س  ة  رتف ع  لم ء في  لمخ وط  ندم  يكون  رتف ع  لم ء فيه 15ون   قط  ق  دته 
27
4 

إك  ل 2114
 ضفة

س م ينز ق   ى أرض أفقية مبت د   ن  لح ئط بم دل أمت ر متكئ   ى ح ئط   ودي ،بدأ أسفل    5س م طو ه 
 أمت ر. 3م/ث أوجد م دل  نزلاق   ط ف     وي   س م في    حظة   تي يب د أسف ه  ن  لح ئط 1,5

9
8
 

2115 
سم ، جـ نقطة تتح ك   ى   قوس أب بحيث تزد د   ز وية أ ب جـ بم دل 21د ئ ة قط ه  أب طو ه 

ر ديان/دقيقة م  م دل تغير مس حة  لم  ث أ ب جـ في    حظة   تي يكون فيه  قي س   ز وية أ ب جـ 3,1
 ؟3يس وي

-31 

2116 
سم ، فإذ  بدأ  لم ء  31سم و رتف  ه  15مخ وط د ئ ي ق ئم مم وء بالم ء رأسه إلى أسفل ون   قط  ق  دته 

/د ، ف   م دل   تغير في مس حة   سطح     وي     ء  ندم  يكون  رتف ع  لم ء 3سم18ل با نزول من  لمخ وط بم د
 سم ؟ 6في  لمخ وط 

 /د2سم 6-

 و لله ولي    وف ق..  ق   تم           فو  

                                                         

 

 


